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Drouot Richelieu - Salle 3 
Mercredi 3 avril 2019 à 14 h 
 
 
Importants Bijoux & Montres   

7, rue Drouot 75009 Paris - Tél. 01 48 01 91 00 - www.drouot-estimations.com 
SAS AU CAPITAL DE 160 000 € - SVV AGRÉMENT DU 10 JUILLET 2002-337 - B 315 159 228 RCS PARIS - APE 741 A - SIRET 315 159 228 00016

ESTIMATIONS EXPERTISES VENTES
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Expositions publiques 

Le mardi 2 avril de 11 heures à 18 heures, 
Le mercredi 3 avril de 11 heures à 12 heures,  
Tél. : 01 48 00 20 03 
 
 
Contacts 

Aude MOYANO-SCHMITT – Tél : 01 48 01 91 14 – Port. : 07 85 35 73 96 – amoyano@drouot.com 
Marion MARTINOT-DORÉ – Tél. : 01 48 01 91 03 – Port. : 06 71 93 68 08 – mmartinot@drouot.com  
 
 

Ordres d’achat - enchères téléphoniques 

Julia BARAIGE – Tél : 01 73 01 85 12  – bids@drouot.com  
 
 
Drouot estimations 

Estimations gratuites et verbales, du lundi au samedi de 10h à 13h et de 14h à 17h, 
Inventaires à domicile sur demande. 
 
 
Commissaires-priseurs habilités à diriger les ventes 

Philippe ANCELIN, Christine BENOIST-LACAS, Nicolas COUVRAND, 
Marion MARTINOT-DORÉ, Aude MOYANO-SCHMITT 

 
 Frais acheteurs : 24 % TTC 

Retrouvez nos actualités sur notre site www.drouot-estimations.com  
et suivez-nous sur les réseaux sociaux

vente retransmise  
sur www.drouotlive.com
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4 DROUOT ESTIMATIONS  I  MERCREDI 3 AVRIL 2019

Experts 

La responsabilité de chacun des experts est limitée aux lots qu’il a décrits :

Montres et bijoux 

Cabinet Vendôme Expertise 
M. Xavier LAFOSSE 
25 rue Drouot, 75009 Paris 
Tél. :  01 42 46 80 86 
contact@vendome-expertise.com 
 
M. LAFOSSE a décrit les lots 49, 50, 52, 53 à 58, 84, 141 et 156. 
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CHANEL, 175  
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CHAUMET, 88, 126, 151, 152, 154, 155  
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EVANIA, 16 
FRED, 45 
GIRARD–PERREGAUX, 34 
HUBLOT, 33 
IWC, 44  
JAEGER – LECOULTRE, 28, 35, 48, 50, 51    
LEROY & FILS, 99 
MAUBOUSSIN, 142 
MELLERIO, 118, 131 
MICHÈLE MORGAN, 138 
OMÉGA, 46 
P. FABRE, 177, 178  
PATEK PHILIPPE, 11  
PIAGET, 13, 26  
ROLEX, 9, 12, 20, 39, 41, 52, 53, 54, 55, 56, 57   
TABBAH, 123, 124 
TIFFANY & CO, 153  
TIFFANY & CO & MOVADO, 15  
VACHERON CONSTANTIN, 24, 49 
VAN CLEEF & ARPELS, 129, 134, 145, 146, 149   
ZOLOTAS, attribué à, 122 
ZOLOTAS, 125, 127 
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6 DROUOT ESTIMATIONS  I  MERCREDI 3 AVRIL 2019

1      Montre de gousset  

       en or jaune (750), à sonnerie. 
Couvercle à fond uni, à bordure godronnée.  
Carrure en suite. 
Cadran émaillé blanc, index peints en noir chiffres 
arabes pour les heures et chemin de fer pour les 
minutes. 
Mouvement à coq, à sonnerie pour les heures. 
Cache-poussière en cuivre doré, signature du 
revendeur «GERARD à Paris» et numéroté 3162. 
Département, 1819-1838 [Sphinx]. 
Poids brut : 99,6 g. - Diam. : 49 mm. 
Quelques rayures au cadran et au couvercle, et 
quelques petits chocs à la boîte. 
 
                                                                                 1 500 / 2 000 € 

 
2      Châtelaine  

en or jaune (750) composée d’un médaillon ovale en 
émail peint d’une femme avec un amour, sommé 
d’un noeud de ruban et souligné de demi-perles 
blanches, et d’un écusson au chiffre P.C., ponctué de 
petits diamants taillés en roses en serti grain, sur 
fond de lignes émaillées noires. 
La partie centrale encadrée par deux cordonnets 
retenant de petits médaillons, mobiles, à décor 
d’amours, l’un formant porte-souvenir, l’autre orné 
d’une plaque d’agate (vierge), au revers. 
Agrafe en argent (800) doré. 
Poinçons hure de sanglier et d’orfèvre :  
Alphonse TRELAT, actif à partir de 1865. 
Epoque fin du XIXème ou début du XXème siècle. 
Possible transformation. 
Poids brut : 38,9 g. - Haut. : 8,7 cm. 
Probable pampille manquante au centre. 
Petites usures et rayures d’usage. 
 
                                                                                       450 / 600 € 

 

3      Etui-nécessaire  

en agate jaspée dendritique moulurée, en forme de 
carquois stylisé, ouvrant par un bouton poussoir orné 
d’un diamant taille ancienne en serti clos griffé 
argent. 
Cerclage avec charnière, et moulure en rappel au 
pied, en or jaune (750) rainuré. 
Petit poinçon illisible sur la feuillure. 
Angleterre ?, XVIIIème siècle.  
Poids brut : 49,1 g. - Haut. : 10 cm. 
Dans un étui en galuchat vert, du XVIIIème siècle, au 
couvercle arraché. 
 
                                                                                    800 / 1 200 € 

 
4      Petite montre à coq  

       en or jaune (750). 
Le couvercle émaillé d’une scène galante dans une 
paysage arboré, souligné d’une frise de feuilles et de 
roses ciselée en ors de deux tons. 
Le couvercle et la lunette bordés d’un double filin 
tressé et de frises crantées. 
Cadran émaillé blanc, index à chiffres arabes et 
chemin de fer pour les minutes. 
Mouvement en laiton doré, à échappement à verge, 
chaîne et fusée, platine signée CHANTREAUX à Paris 
et numérotée 1807. 
Fin du XVIIIème siècle. 
Bélière peut-être ressoudée. 
Poids brut : 40,6 g - Diam. : 4 cm environ. 
Petites usures à l’émail et rayures d’usage. 
 

400 / 600 €
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8 DROUOT ESTIMATIONS  I  MERCREDI 3 AVRIL 2019

5      RUSSIE 

Etui à cigarettes rectangulaire en argent doré (916) 
au couvercle et tranches ornés de rinceaux fleuris ou 
d’une frise de pastilles en émaux cloisonnés rouge et 
vert sur fond blanc. 
Poinçons de titre 916 (88 zolotniks) et d’atelier [??? / 
IZO]. 
Vers 1927-1932. 
Dédicace gravée au dos, datée 5/9/1940.  
Poids brut : 149 g. - Dim. : 8,6 x 7,7 x 1,2 cm. 
Petits chocs et sauts d’émaux. Motif carré du 
couvercle manquant. 
 

300 / 500 € 

 
IZO est l’abréviation du mot employé pour les arts 
appliqués “ИЗОбразительное искусство’’. 
Après la révolution bolchévique, des ateliers (IZO-studios) 
de culture prolétaire furent créés dans certaines grandes 
villes produisant ce type d’objet, puis disparurent en 
1932.  
 

6      Boîte tabatière ovale  

       en argent doré (950). 
Le couvercle orné d’un trophée pastoral ciselé, dans 
un médaillon vertical sommé d’un noeud de ruban, 
sur un fond rayonnant. 
Le dessus en décor en suite gravé d’un trophée 
d’instruments de musique dans un médaillon 
horizontal. 
La tranche ornée d’une frise de cannelures. 
Intérieur doré. 
Poinçon d’orfèvre : Gabriel MARGUERIT, reçu maître 
à Paris en 1768. Actif jusqu’en 1785. 
Poinçon de Jurande [M] : 1775-1776. 
Poinçons de charge et d’exportation [tête de boeuf] : 
1774-1780. 
Poinçon du bureau secondaire de contrôle [T.F.] de 
Lintz [G], en Autriche, pour les ouvrages en métaux 
précieux redevables de l’impôt : entre 1810 et 1824. 
Poinçons français d’importation [E.T.] : entre 1864 
et 1893. 
Poids : 99 g. - Dim. : 75 x 60 x 31 mm. 
Usures à la dorure. 
 
                                                                                    800 / 1 000 € 

7      Tabatière rectangulaire  

       en or jaune (750). 
Le couvercle gravé d’un médaillon ovale, non chiffré, 
dans un entourage de rinceaux feuillagés sur fond 
guilloché. Le bord orné d’un godron ciselé d’une frise 
de fleurs. 
La tranche moulurée, gravée d’un semi et ponctuée 
aux angles d’écoinçons. 
Le fond sur bâte, à semi en suite dans un 
encadrement de rinceaux feuillagés. 
Numérotée 167 sur la feuillure. 
Poinçon d’orfèvre : probablement Louis LUQUET & 
François GOSSENS, actifs à Paris entre 1863 et 
1865 et spécialisés dans les tabatières. 
Poinçons têtes d’aigle et d’Hermès (Exportation). 
Poids : 104,2 g. - Dim. : 2,2 x 8,3 x 4,8 cm. 
Petits chocs, couvercle légèrement voilé. 
 

2 000 / 3 000 €
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10 DROUOT ESTIMATIONS  I  MERCREDI 3 AVRIL 2019

8      CARTIER, Tank  
Montre bracelet de dame.  
Boîtier rectangulaire en or jaune (750).  
Cadran émaillé blanc, signé, index peints en noir 
chiffres romains pour les heures, chemin de fer 
central pour les minutes.   
Mouvement mécanique à remontage manuel, signé et 
numéroté 1600487.  
Fond clipsé, numéroté 010510 et 47846, avec 
inscription «Bruno & Nathalie 24 août 1967». 
Bracelet en cuir bleu marine à boucle ardillon en 
métal doré.  
Vers 1960. 
Poids brut : 24 g. 
Dim. boîtier : 30 x 22 mm. - Long. : 22 cm.  
Infimes rayures d’usage, bracelet et boucle rapportés. 
Avec écrin de la maison.  

3 500 / 4 000 € 
 

9      ROLEX, Oyster Perpetual Datejust  
Montre bracelet de dame.  
Boîtier rond en or jaune (750), lunette crantée.  
Cadran à fond blanc, signé, index chiffres romains 
peints en noir et bâtons appliqués dorés pour les 
heures, tirets peints en noir pour les minutes.  
Guichet dateur à 3H.  
Mouvement automatique.  
Fond vissé. 
Bracelet en cuir fauve façon crocodile, à boucle 
ardillon en métal doré, signée et siglée.  
Poids brut : 44 g.  
Diam. boîtier : 28 mm. - Long. : 23 cm.  
Bel état, infimes rayures d’usage, bracelet cuir 
rapporté. 

3 000 / 3 500 € 
 
10    CARTIER, Tank  

Montre bracelet d’homme.  
Boîtier rectangulaire en or jaune (750).  
Cadran émaillé blanc, signé, index peints en noir 
chiffres romains pour les heures, chemin de fer pour 
les minutes.  
Mouvement mécanique à remontage manuel, signé et 
numéroté 11027.  
Fond vissé, signé et numéroté 960193311. 
Bracelet en cuir noir à boucle déployante en or jaune 
(750), signée.  
Poids brut : 34,1 g.  
Dim. boîtier : 30 x 24 mm. - Tour de poignet : 17 cm. 
Infimes rayures d’usage, petits éclats au verre. 
 
                                                                                 1 000 / 1 500 € 

 
11    PATEK PHILIPPE  

Montre bracelet d’homme.  
Boîtier octogonal en or jaune (750).  
Cadran à fond doré, signé, à index bâtons dorés 
appliqués pour les heures.  
Mouvement mécanique à remontage manuel. 
Fond clipsé.   
Bracelet en cuir noir façon crocodile et boucle 
ardillon en or jaune (750). 
Poids brut : 38 g.  
Dim. boîtier : 29 x 29 mm. - Long. : 21,5 cm.   
 

2 000 / 3 000 €  
12    ROLEX, Antimagnetique  

Montre chronographe bracelet d’homme. 
Boîtier rond en or jaune (750).  
Cadran à fond crème, signé, à trois compteurs, index 
chiffres arabes et bâtons dorés appliqués pour les 
heures, échelle et chiffres arabes pour les minutes, 

chronomètre central.  
Mouvement mécanique à remontage manuel, signé. 
Fond clipsé, numéroté 9788.  
Bracelet en cuir façon crocodile marron, à boucle 
ardillon en or jaune (750).  
Vers 1940. 
Poids brut : 50,2 g.  
Diam. boîtier : 37 mm. - Long. : 22 cm.  
Légères usures au bracelet, oxydations et taches au 
cadran, rayures au boîtier, boucle probablement 
rapportée.  
Avec pochon de la maison. 
                                                                                 3 000 / 5 000 € 
 

13    PIAGET pour Jean ETE Paris 
Montre bracelet d’homme.  
Boîtier rond en or jaune (750) extraplat.  
Lunette à motif de pointes de diamant.  
Cadran à fond oeil de tigre, signé, à index peints 
dorés chiffres romains pour les heures et échelle pour 
les minutes.  
Mouvement quartz, non signé.  
Fond clipsé, signé Jean Eté Paris et numéroté 9021. 
Bracelet en cuir d’autruche brun, à boucle ardillon 
en métal doré.  
Poids brut : 27,4 g.  
Diam. boîtier : 31 mm. - Long. : 20 cm. 
Petites rayures au verre, fentes au cadran, bracelet et 
boucle rapportés. 
                                                               600 / 700 € 

 
14    BREITLING 

Montre bracelet d’homme en or jaune (750). 
Boîtier rond.  
Cadran à fond crème, signé, index carrés et chiffres 
arabes dorés appliqués pour les heures, tirets peints 
en noir pour les minutes. 
Mouvement mécanique à remontage automatique, 
signé Bidynator.  
Fond clipsé, signé Breitling et numéroté 238 25 et 
10 491078. 
Bracelet à maille articulée tressée, fermoir clapet à 
échelle.  
Vers 1960.  
Poids brut : 89,8 g. 
Diam. boîtier : 38 mm. - Long. : 20,5 cm. 
Cadran légèrement taché et oxydé, bracelet et boucle 
rapportés, rayures d’usage. 
                                                           1 400 / 1 600 € 

 
15    TIFFANY & Co & MOVADO, Calendograph 

Montre bracelet d’homme.  
Boîtier rond en or jaune (585).  
Cadran à fond doré mat et crème signé Tiffany & Co, 
à index appliqués dorés chiffres arabes et points pour 
les heures, échelles et chiffres arabes peints en noir 
pour les minutes et la date.   
Cadran des secondes à 6H, guichet jour de la 
semaine à 9H et mois à 3H.  
Mouvement mécanique à remontage manuel signé 
Movado.  
Fond clipsé, monogrammé M.H.Z., intérieur du 
couvercle signé Movado Wadsworth et numéroté 
T408259 44 777. Bracelet en cuir marron lézard à 
boucle ardillon en métal doré, rapportés.  
Vers 1940. 
Poids brut : 39,2 g.  
Diam. boîtier : 32 mm. - Long. : 22 cm. 
Petites rayures d’usage au boîtier, très légères 
oxydations au cadran.  

1 000 / 1 500 €
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12 DROUOT ESTIMATIONS  I  MERCREDI 3 AVRIL 2019

16    EVIANA  

Montre bracelet de dame en or jaune (750).  
Boîtier de forme ovale à lunette cerclée d’une ligne 
de petits diamants taille brillant et d’une ligne de 
petites émeraudes de taille ronde facettée en serti 
griffe.  
Cadran à fond doré brossé, signé, à index bâtons 
peints en noir pour les heures.  
Mouvement quartz. 
Fond clipsé. 
Bracelet ruban en filins d’or jaune (750) tressés, à 
fermoir clapet à échelle.  
Vers 1970. 
Poids brut : 59 g.  
Dim. boîtier : 24 x 33 mm. - Long. : 18,5 cm.  
 
                                                                                 1 200 / 1 800 € 

 
17    BREGUET 

Montre bracelet de dame en or jaune (750), façon 
bracelet ruban à motif de petits cubes. 
Boîtier rectangulaire dissimulé sous un clapet. 
Cadran à fond crème, signé, index bâtons et chiffres 
arabes dorés appliqués pour les heures. 
Mouvement mécanique à remontage manuel, 
numéroté 3646. 
Fond clipsé, signé et numéroté 3646. 
Bracelet articulé et fermoir cliquet à trois positions 
réglables. 
Poids brut : 65,5 g. - Dim. boîtier : 16 x 14 mm.  
Long. : 19 cm. - Larg. : 1,4 cm. 
Petites rayures d’usage. 
Avec écrin de la maison. 
 
                                                                                 1 000 / 1 500 € 

 
18    CARTIER, Panthère  

Montre bracelet de dame en or jaune (750). 
Boîtier carré, lunette et attaches pavées de diamants 
taille huit-huit en serti grain.  
Cadran à fond ivoire, signé, index peints en noir 
chiffres romains pour les heures et chemin de fer 
pour les minutes.  
Mouvement quartz.  
Fond vissé, signé.  
Bracelet articulé à boucle papillon, signée.  
Poids brut : 68,8 g.  
Dim. boîtier : 21 x 21 mm. - Tour de poignet : 17 cm. 
 

3 500 / 4 500 € 

 
 

19    CARTIER, Tank américaine 

Montre bracelet de dame en or jaune (750).  
Boîtier rectangulaire légèrement convexe.  
Cadran à fond crème, signé, index peints en noir 
chiffres romains pour les heures et chemin de fer 
central pour les minutes. 
Couronne ornée d’un saphir facetté.  
Mouvement quartz, signé. 
Fond vissé, signé et numéroté 1710 SM 11872.  
Bracelet à maillons articulés à boucle déployante 
papillon, signée.  
Poids brut : 77,3 g.  
Dim. boîtier : 34 x 19 mm. - Tour de poignet : 17,5 cm. 
Légères rayures d’usage. 
 
                                                                                 3 000 / 4 000 € 

 
20    ROLEX, Cellini  

Montre bracelet de dame en or jaune (750).  
Boîtier rond, lunette à godrons.  
Cadran à fond gris foncé, siglé et signé, à index 
bâtons dorés appliqués pour les heures.  
Mouvement quartz, signé et numéroté 6620.  
Fond clipsé, signé et numéroté 6621 S105404. 
Bracelet articulé à maille grain de riz, à boucle 
déployante, signée et siglée.  
Poids brut : 66 g. 
Diam. boîtier : 26 mm. - Tour de poignet : 15 cm.  
Petites rayures d’usage. 
 

1 200 / 1 800 € 

 

21    BULGARI  

Montre bracelet de dame en or jaune (750) et acier.  
Boîtier rond à lunette gravée.  
Cadran à fond noir, index bâtons dorés appliqués et 
chiffres arabes pour les heures.  
Mouvement quartz.  
Fond clipsé, signé et numéroté BB262T P.72016. 
Bracelet ouvert à maille spirotube plate sur lame 
acier. 
Poids brut : 98 g.  
Diam. boîtier : 26 mm. - Tour de poignet : 17 cm.  
Avec pochon de la maison.  
 
                                                                                 2 000 / 3 000 € 

 
22    CARTIER, Colisée  

Elégante montre bracelet de dame en or jaune (750). 
Boîtier rond, lunette entièrement pavée de diamants 
taille huit-huit en serti grain. 
Cadran à fond crème, signé, index peints en noir 
chiffres romains pour les heures.  
Mouvement quartz, signé.  
Fond vissé, signé et numéroté 881092 1871.  
Bracelet à maille articulée de cinq rangs de billes 
d’or, à boucle déployante signée. 
Poids brut : 50,1 g.  
Diam. boîtier : 24 mm. - Tour de poignet : 17 cm.  
Bel état, infimes rayures d’usage.  
Avec écrin de la maison. 
 

2 500 / 3 500 €
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14 DROUOT ESTIMATIONS  I  MERCREDI 3 AVRIL 2019

23    CHOPARD, Happy Diamonds  

Exceptionnelle montre bracelet en or jaune (750).  
Boîtier rond, lunette à triple entourage, le premier formé de 
diamants calibrés en serti rail, le second de petits brillants 
mobiles en serti clos entre du verre saphir, le troisième de petits 
brillants en serti grain. 
Cadran signé, à fond entièrement pavé de diamants en serti 
grain.  
Mouvement quartz. 
Fond clipsé, numéroté 1159 1 278077.  
Bracelet articulé entièrement pavé de diamants taille baguette, 
fermoir double clapet orné en suite, signé et numérotée 
21/3037.  
Poids brut : 92,8 g.  
Diam. boîtier : 34 mm. - Long. : 18,5 cm. 
Légères rayures d’usage. 
 
                                                                                                    15 000 / 20 000 € 

 
24    VACHERON CONSTANTIN  

Elégante montre bracelet de dame en or jaune (750).  
Boîtier rectangulaire intégré dans un bracelet ruban formé de 
huit lignes de diamants taille brillant en serti grain.  
Cadran à fond serti de diamants taille huit-huit, signé sur le 
verre.  
Mouvement mécanique à remontage manuel, signé et numéroté 
K1050/B (?).  
Fond vissé, signé et numéroté 521134 P. 
Fermoir à glissière et deux cliquets de sécurité. 
Poids brut : 120,6 g. - Dim. boîtier : 21 x 18 mm.  
Long. bracelet : 17,5 cm. - Larg. bracelet : 2,5 cm. 
Petites rayures d’usage. 
 

15 000 / 20 000 €
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16 DROUOT ESTIMATIONS  I  MERCREDI 3 AVRIL 2019

25    CHOPARD, Happy Diamonds  

Elégante montre bracelet de dame en or jaune (750).  
Boîtier rond, lunette à triple entourage, le premier formé de 
diamants taille brillant en serti grain, le second de petits 
brillants mobiles en serti clos entre du verre saphir, le troisième 
de petits brillants en serti grain. 
Cadran pavé de diamants taille huit-huit en serti grain, signé sur 
le verre.  
Mouvement quartz, non signé. 
Fond clipsé, signé et numéroté 4113 1 321235 et 20/5534. 
Bracelet à enroulement, formé d’une lame d’or gris (750) souple, 
ornée de maillons façon tubogaz, alternés de godrons pavés de 
diamants taille brillant en serti grain, et terminé par un rubis 
taillé en cabochon. 
Poids brut : 73,8 g.  
Diam. boîtier : 25 mm. - Tour de poignet : 17 cm. 
Infimes rayures d’usage. 
Avec pochette de voyage.  
 

5 000 / 7 000 € 
 

26    PIAGET, L’Aura  

Exceptionnelle montre bracelet de dame en or jaune (750) 
entièrement pavée de diamants tailles émeraude et calibrée, et 
centrée d’une ligne de rubis taille émeraude et calibrée, en serti 
griffe.  
Boîtier de forme tonneau inscrit dans le bracelet, et orné sur les 
côtés de diamants taille baguette en serti rail. 
Cadran à fond pavé en suite de diamants et rubis, signé sur le 
verre.  
Mouvement mécanique à remontage manuel.  
Fond vissé, signé et numéroté 504716 13011.  
Bracelet articulé à fermoir clapet signé.  
Poids brut : 60,9 g.  
Dim. boîtier : 31 x 24 mm. - Tour de poignet : 16,5 cm. 
Egrisures, manque un diamant baguette sur le côté, mouvement 
à revoir. 
 

15 000 / 20 000 €
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27    CARTIER, Tank française 

Rare montre bracelet de dame en or gris (750). 
Boîtier carré, lunette entièrement pavée de diamants 
calibrés et baguettes en serti rail. 
Cadran à fond crème, signé, index peints en noir, 
chiffres romains pour les heures, et bâtons pour les 
minutes. 
Couronne facettée sertie d’un diamant.  
Mouvement quartz, signé et numéroté 281002. 
Fond vissé, signé et numéroté 740340. 
Bracelet articulé entièrement orné de diamants 
tailles princesse, calibrée et baguette, en sertis rail et 
invisible, à double boucle déployante, signée.  
Poids brut : 105,3 g.  
Diam. boîtier : 18x20 mm. - Tour de poignet : 16,5 cm.  
Petites rayures d’usage. 
 
                                                                             20 000 / 30 000 € 

 
28    JAEGER LECOULTRE, Reverso 

Montre bracelet de dame en acier. 
Boîtier réversible rectangulaire à lunette striée, revers 
gravé «Sursum Corda».   
Cadran à fond blanc satiné, signé, index peints en 
noir chiffres arabes pour les heures et chemin de fer 
central pour les minutes.  
Mouvement quartz. 
Fond signé et numéroté 2191058 et 260808. 
Bracelet articulé à maille grain de riz, avec boucle 
déployante papillon, siglée. 
Dim. boîtier : 23 x 19 mm. - Long. : 19 cm. 
Rayures d’usage, usures à l’écrin. 
Avec écrin de la maison. 
                                                                             

800 / 1 000 € 

 

29    CARTIER, Tank américaine 

Importante montre bracelet de dame en or gris (750). 
Boîtier rectangulaire légèrement convexe, encadré de 
part et d’autre de deux lignes de diamants taille 
brillant en serti grain.  
Cadran à fond crème, signé, index peints en noir 
chiffres romains pour les heures et chemin de fer 
pour les minutes.  
Couronne facettée sertie d’un diamant.  
Mouvement mécanique à remontage manuel, signé et 
numéroté 9400509. 
Fond vissé, signé et numéroté 1739 1 C85370. 
Bracelet articulé à double boucle déployante, signée.  
Poids brut : 147,3 g.  
Diam. boîtier : 37x27 mm. - Tour de poignet : 16,5 cm. 
Rayures d’usage.  
 

10 000 / 12 000 € 

 
30    Montre bracelet de dame  

       en or gris (750). 
Boîtier de forme rectangulaire légèrement bombé. 
Lunette et cadran entièrement pavés de diamants 
taille brillant en serti grain et ponctué d’index formés 
de quatre diamants taille princesse en serti clos. 
Mouvement quartz.  
Fond clipsé, numéroté 33074A. 
Bracelet articulé à maille grille, fermoir clapet.   
Poids brut : 91,3 g. 
Dim. boîtier : 38 x 22 mm. - Long. : 18 cm.  
Egrisures, petites rayures d’usage.  
 

2 000 / 3 000 €
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31    CHOPARD, Prince’s Foundation Réf. 12/7433 

Montre bracelet de dame. 
Boîtier tonneau en or gris (750).  
Cadran à fond noir, signé, guilloché au centre, larges 
index chiffres arabes en métal appliqués pour les 
heures, aiguilles ajourées. 
Mouvement quartz, signé et numéroté 956102. 
Fond vissé, signé et numéroté 966704.  
Bracelet en cuir façon crocodile noir avec boucle 
déployante en or gris (750), signée.  
Poids brut : 88,9 g. 
Dim. boîtier : 32 x 33 mm. 
Tour de poignet réglable : jusqu’à 17,5 cm. 
Avec certificat de garantie et écrin de la maison. 
Usures au bracelet, rayures d’usage. 
Edition limitée à 200 exemplaires, notre exemplaire 
est numéroté 21/200. 
 

3 000 / 4 000 € 

 
32    BAUME & MERCIER, Hampton 

Montre bracelet de dame en or jaune (750).  
Boîtier rectangulaire bombé épaulé de deux lignes de 
petits diamants taille brillant en serti grain. 
Cadran à fond de nacre blanche, signé, index 
diamantés et chiffres arabes dorés appliqués pour les 
heures. Trotteuse à 6H. 
Mouvement quartz, signé et numéroté BM10163. 
Fond vissé, signé et numéroté 3257893 65334. 
Bracelet articulé à boucle papillon, siglée. 
Poids brut : 90,1 g. 
Dim. boîtier : 32 x 22 mm. - Tour de poignet : 17 cm.   
Bel état, infimes rayures d’usage. 
Avec écrin de la maison, papiers et certificat. 
 

2 500 / 3 500 € 

 
33    HUBLOT, MDM 141.11.3 

Montre bracelet de dame.  
Boîtier rond en or jaune (750).  
Cadran à fond noir, signé, index bâtons dorés 
appliqués pour les heures et chemin de fer pour les 
minutes. Guichet dateur à 3H.  
Mouvement automatique signé. 
Fond squelette vissé et numéroté 203077. 
Bracelet en caoutchouc noir, à boucle papillon en or 
jaune (750), siglée.  
Poids brut : 54,5 g.  
Diam. boîtier : 32 mm. - Tour de poignet : 16 cm. 
Avec écrin et boîte de la maison. 
 

2 000 / 2 500 € 

 

34    GIRARD-PERREGAUX 

Montre bracelet de dame.  
Boîtier ovale en or jaune (750).  
Cadran à fond nacré blanc, à index dorés appliqués 
chiffres arabes ou petits diamants pour les heures.  
Trotteuse et phases de lune à 6H.  
Mouvement mécanique à remontage automatique, 
signé. 
Fond squelette vissé, signé et numéroté 80490.  
Bracelet en cuir noir à boucle déployante en or jaune 
(750), signée.   
Poids brut : 54,6 g. - Dim. boîtier : 35 x 30 mm. 
Tour de poignet réglable : de 14 cm à 18,6 cm. 
Petites rayures d’usage, usures au bracelet.  
Avec écrin de la maison, et deux bracelets non 
signés, accidentés.  
 

2 300 / 2 500 € 

 

35    JAEGER LECOULTRE, Reverso 

Montre bracelet de dame.  
Boîtier réversible rectangulaire en or jaune (750) et 
acier, cerclé de deux lignes de diamants taille brillant 
en serti grain.  
Cadran à fond argent, signé, index peints en noir 
chiffres arabes pour les heures et chemin de fer pour 
les minutes.  
Mouvement quartz. 
Fond vissé, signé et numéroté 1915855 et 
265.5.08. 
Bracelet en cuir noir, à boucle déployante en acier, 
signée et siglée. 
Dim. boîtier : 29 x 21 mm. 
Poids brut : 43 g. 
Tour de poignet réglable : de 14 à 18 cm.  
Rayures d’usage, usures au bracelet. 
 

2 000 / 2 500 € 

 
36    CARTIER, Tortue  

Montre bracelet de dame.  
Boîtier en or jaune (750). 
Cadran à fond blanc, signé, index peints en noir 
chiffres romains pour les heures et chemin de fer 
pour les minutes.  
Mouvement mécanique à remontage manuel. 
Fond clipsé, signé et numéroté 7824704734.  
Bracelet en cuir noir rapporté avec boucle ardillon en 
métal doré. 
Poids brut : 17,3 g.   
Dim. : 26 x 21 mm. - Long. : 19 cm. 
Rayures, usures au bracelet.  
Avec écrin, boîte Les Must de Cartier et garantie. 
 

800 / 1 000 €
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37    CARTIER, Pasha  

Montre bracelet d’homme.  
Boîtier rond en acier, lunette graduée à index bâtons 
et chiffres arabes émaillés bleu marine.  
Cadran à fond guilloché satiné, signé, à deux 
compteurs l’un pour un second fuseau horaire à 12H 
et réserve de marche à 6H.  
Guichet dateur à 4H30.  
Mouvement mécanique à remontage automatique, 
signé. 
Fond squelette vissé, signé, traces de numérotation.  
Couronne vissée, ornée d’un cabochon de saphir. 
Bracelet en cuir noir façon crocodile, à boucle 
déployante en acier, signée.  
Diam. boîtier : 39 mm. - Tour de poignet : 17 cm.  
Usures au bracelet, petites rayures d’usage au 
boîtier. 
 

2 000 / 3 000 € 

 
37bis JAEGER LECOULTRE, Memovox 

Montre bracelet d'homme. 
Boîtier rond en acier. 
Cadran argenté bicolore, signé, à index bâtons 
appliqués et chiffres arabes pour les heures et tirets 
centraux pour les minutes. Guichet dateur à 3H. 
Mouvement mécanique à remontage automatique. 
Système d’alarme à remontage manuel. 
Fond vissé, signé Memovox, et numéroté 1219494. 
Bracelet en cuir noir à surpiqûres blanches, et boucle 
ardillon en acier siglée. 
Diam. boîtier : 37 mm. - Long. : 22 cm. 
Bracelet rapporté, petits chocs au fond du boîtier, 
infimes rayures d'usage. 
  

3 000 / 4 000 € 

                                                    Lot non reproduit 
 

38    CARTIER, Santos  

Montre bracelet d’homme en acier.  
Boîtier carré à bords arrondis, lunette vissée.  
Cadran à fond crème, signé, index peints en noir 
chiffres romains pour les heures et chemin de fer 
central pour les minutes.  
Guichet dateur à 6H.  
Mouvement quartz, signé.  
Fond vissé, signé et numéroté 209064LX, avec 
inscription «Ludendo La grand récré 10 ans «.  
Bracelet en acier orné de vis à boucle déployante 
papillon, signée. 
Dim. boîtier : 29 x 29 mm. - Tour de poignet : 21 
cm.  
Bel état, infimes rayures d’usage. 
 

1 550 / 1 600 € 

 
 

39    ROLEX, Oyster Perpetual  

Montre bracelet de dame en acier.  
Boîtier rond.  
Cadran à fond gris clair satiné, signé, index bâtons 
argentés appliqués pour les heures, chemin de fer 
peint en noir pour les minutes.   
Mouvement mécanique à remontage automatique. 
Fond vissé.  
Bracelet à maillons Oyster avec boucle déployante en 
acier, signée et siglée.  
Diam. boîtier : 29 mm. - Tour de poignet : 19 cm.  
Légères rayures d’usage. 
 

2 500 / 2 800 € 

 

 

40    CARTIER, Santos  

Montre bracelet d’homme en acier et or jaune (750).  
Boîtier carré à bords arrondis, lunette vissée.  
Cadran émaillé blanc, signé, index peints en noir 
chiffres romains pour les heures, chemin de fer pour 
les minutes. Guichet dateur à 3H.  
Mouvement automatique. 
Fond vissé, signé et numéroté 296175047.  
Bracelet articulé à boucle déployante siglée.  
Poids brut : 82,5 g.  
Dim. boîtier : 25 x 25 mm. - Tour de poignet : 17 
cm.  
 

1 000 / 1 200 € 
 

41    ROLEX, Oysterdate  

Montre bracelet d’homme. 
Boîtier rond en acier.  
Cadran à fond crème satiné, signé, index bâtons en 
métal appliqués pour les heures et tirets peints en 
noir pour les minutes. Guichet dateur à 3H.  
Mouvement mécanique à remontage automatique.  
Fond vissé. 
Bracelet Nato noir et bleu à boucle ardillon en métal.  
Diam. boîtier : 33 mm. - Long. : 28 cm.  
Bracelet et boucle rapportés, infimes rayures sur le 
boîtier.  
 

1 600 / 1 800 €
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42    BELL & ROSS, BR 126 GT 

Montre chronographe bracelet d’homme en acier.  
Boîtier rond, à lunette fixe graduée en noir. 
Cadran à fond noir, signé, index bâtons et chiffres 
arabes acier appliqués pour les heures, et tirets 
peints en blanc pour les minutes. 
Trotteuse à 3H, compteur 30 minutes à 9H, seconde 
du chronographe au centre. 
Mouvement mécanique à remontage automatique. 
Fond vissé, signé et numéroté BR 126-94-SS-
17983. 
Bracelet en acier satiné à maille articulée, et boucle 
papillon, siglée et signée.  
Diam. boîtier : 42 mm. - Tour de poignet : 20 cm. 
Bel état.  
Avec écrin, boîte, manuel d’utilisation et garantie.  
 

1 000 / 1 500 € 

 
43    BELL & ROSS, Hydromax 

Montre bracelet d’homme en acier.  
Boîtier rond, la lunette mobile émaillée noire à index 
chiffres arabes.  
Cadran à fond noir, signé, index peints en blanc 
chiffres arabes pour les heure et tirets chiffres arabes 
pour les minutes. Guichet dateur à 3H. 
Mouvement quartz.  
Fond vissé, siglé et numéroté 400 AS02798. 
Bracelet à maillons articulés à boucle déployante, 
signée. 
Diam. boîtier : 39 mm. - Tour de poignet : 20 cm.  
Bel état.  
Avec écrin, boîte et manuel d’utilisation et garantie. 
 

800 / 1 200 € 

 
44    IWC, Schaffhausen 

Montre bracelet chronographe d’homme.  
Boîtier rond en acier.  
Cadran à fond crème, signé, index chiffres arabes et 
points appliqués dorés pour les heures. Trotteuse à 
6H et totaliseur des minutes à 12H. 
Mouvement mécanique à remontage automatique, 
signé et numéroté C79240. 
Fond vissé, signé et numéroté 2742736 et 3714 à 
l'intérieur. 
Bracelet en cuir noir façon crocodile, à boucle 
ardillon en acier siglée. 
Diam. boîtier : 41 mm. - Long. bracelet : 23,5 cm. 
Légères oxydations au cadran, petites rayures d'usage 
au boîtier, manque une vis au boîtier. 
Mouvement à réviser. 
 

4 000 / 5 000 € 

45    FRED  

Montre bracelet d’homme.  
Boîtier rectangulaire légèrement bombé en acier, la 
lunette ornée d’une ligne de petits diamants taille 
brillant en serti grain.  
Cadran à fond noir, signé, index brillantés et chiffres 
arabes appliqués pour les heures, bâtons peints en 
blanc pour les minutes.  
Trotteuse et guichet dateur à 6H.  
Mouvement automatique signé. 
Fond squelette vissé, signé et numéroté RV9359 
FD052510S.  
Bracelet en cuir noir façon alligator, à boucle 
papillon signée.  
Dim. boîtier : 51 x 33 mm. - Tour de poignet : 18 cm.  
Avec écrin.  
 

1 600 / 1 800 € 

 
46    OMEGA, Seamaster Professionnal 

Montre bracelet d’homme en acier.  
Boîtier rond.  
Lunette graduée tournante à index tirets et chiffres 
arabes émaillés bleu.  
Cadran à fond bleu ciselé de motifs de vagues, signé, 
index bâtons fluorescents pour les heures et tirets 
peints en blanc pour les minutes.  
Guichet dateur à 3H.  
Mouvement quartz. 
Fond vissé, signé, numéroté sur une corne 
57940665. 
Bracelet à maillons Omega à boucle déployante, 
signée.  
Diam. boîtier : 41 mm. - Tour de poignet : 21 cm.  
Bel état, infimes rayures d’usage. 
Avec garantie et guide d’utilisation (manque 
quelques pages). 
 

1 000 / 1 500 €
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47    BREITLING, Chronomat  

Montre chronographe bracelet d’homme.  
Boîtier rond en acier et lunette graduée mobile en 
métal doré.  
Cadran à fond gris satiné, signé, à trois compteurs à 
fond bleu, index bâtons dorés appliqués et tirets 
peints en blanc pour les heures.  
Guichet dateur à 3H.  
Mouvement mécanique à remontage automatique. 
Fond vissé, signé et numéroté D13047 1-11628.  
Bracelet en cuir marron, surpiqûres beiges, à boucle 
déployante en acier, signée et siglée.  
Diam. boîtier : 38 mm. - Tour de poignet : 18 cm.  
Petites rayures d’usage au verre et au boîtier, usures 
au bracelet. 
 

700 / 900 € 

 
48    JAEGER LECOULTRE, Reverso 

Montre bracelet d’homme.  
Boîtier réversible rectangulaire en or jaune (750), le 
revers gravé des initiales JB. 
Cadran argenté deux tons, signé, à index peints en 
noir chiffres arabes pour les heures, chemin de fer 
pour les minutes. 
Mouvement mécanique à remontage manuel.  
Bracelet en cuir d’autruche brun à boucle ardillon en 
or jaune (750), siglée.  
Poids brut : 44,1 g.  
Dim. boîtier : 34 x 23 mm. - Long. : 23 cm. 
Petites rayures au boîtier, usures au bracelet, 
rapporté. 
Avec écrin, boîte de la maison et manuel 
d’utilisation.  
 

2 200 / 3 000 € 

 

49    VACHERON CONSTANTIN 

Montre bracelet d'homme en or 750 millièmes  
à quantième perpétuel et phase de lune, cadran 
blanc avec index bâtons appliqués.  
Trois cadrans auxiliaires indiquant; le jour, le mois et 
l'année bissextile, la date par compteur.  
Lunette godronnée.  
Mouvement automatique signé, numéroté 733124. 
Bracelet cuir avec boucle ardillon en or 750 
millièmes, stylisée.  
Poids brut : 54.80 g. - Diam. : 36 mm. 
Elle est accompagnée d'un étui en cuir de la maison 
Vacheron Constantin contenant sa carte de garantie 
internationale et son stylet correcteur en métal doré. 

 

15 000 / 20 000 € 
 

50    JAEGER LECOULTRE ‘’REVERSO’’ GM 
Montre bracelet d'homme en or 750 millièmes  
et acier, cadran argenté bicolore avec chiffres arabes 
peints, chemin de fer pour les minutes, petite 
trotteuse à 6 heures, lunette partiellement rainurée. 
Mouvement mécanique signé, numéroté. 
Bracelet cuir usagé avec boucle déployante réglable 
en acier, signée. 
Poids brut : 73.40 g. - Dim. : 42 x 26 mm. 
 

2 500 / 3 000 € 

 
51    JAEGER LECOULTRE, Reverso  

Montre bracelet d’homme.  
Boîtier réversible rectangulaire en or jaune (750), le 
revers uni.  
Cadran à fond noir, signé, index fanions appliqués 
dorés pour les heures, chemin de fer pour les 
minutes.  
Mouvement mécanique à remontage manuel.  
Fond clipsé.  
Bracelet en cuir marron façon crocodile surpiqûres 
beiges à boucle ardillon en or jaune (750), d’origine. 
Poids brut : 45,5 g.  
Dim. boîtier : 34 x 23 mm. - Long. : 22 cm.  
Avec certificat.  
 

4 500 / 5 000 €
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52    ROLEX ''OYSTER PERPETUAL DAY-DATE'' 
Montre bracelet d'homme en or 750 millièmes, 
cadran doré rayonnant avec index bâtons appliqués, 
affichage du jour et de la date par guichet à 12 et 3 
heures, lunette crantée.  
Mouvement automatique signé, numéroté 
DD065691.  
Bracelet en or 750 millièmes, maillons président 
détendus avec boucle déployante en or 750 
millièmes, signée.  
Poids brut : 115.80 g. - Diam. : 35.7 mm. 
Accidents au bracelet, rayures. 
 

5 000 / 7 000€ 

 
53    ROLEX ''OYSTER PERPETUAL DAY-DATE'' 

Montre bracelet d'homme en or gris 750 millièmes, 
cadran argenté rayonnant avec index bâtons 
appliqués, chemin de fer pour les minutes, affichage 
du jour en anglais et de la date par guichet à 12 et 3 
heures, lunette crantée.  
Mouvement automatique signé, numéroté 0068575. 
Bracelet en or gris 750 millièmes, maillons président 
avec boucle déployante en or gris 750 millièmes, 
signée.  
Poids brut : 138.60 g. (avec les 2 maillons). 
Diam. : 36 mm. 
Petit choc sur le fond. 
Elle est accompagnée de sa boîte contenant son 
écrin et deux maillons supplémentaires.  
 

12 000 / 15 000€ 

 
 

54 ROLEX ''OYSTER PERPETUAL DAY-DATE'' 

Montre bracelet d'homme en or 750 millièmes, 
cadran doré avec chiffres romains appliqués, chemin 
de fer pour les minutes, affichage du jour et de la 
date par guichet à 12 et 3 heures, lunette crantée. 
Mouvement automatique signé, numéroté 0844600. 
Bracelet en or 750 millièmes, maillons jubilé avec 
boucle déployante en or 750 millièmes, signée.  
Poids brut : 128.30 g. - Diam. : 36 mm. 
Elle est accompagnée de son écrin. 
 

5 000 / 7 000 € 
 
55 ROLEX ''OYSTER PERPETUAL DATE'' 

Montre bracelet de dame en or 750 millièmes et 
acier, cadran doré rayonnant avec index bâtons 
appliqués, affichage de la date par guichet à 3 
heures, lunette crantée en or.  
Mouvement automatique signé, numéroté 775490. 
Bracelet en or 750 millièmes et acier, maillons jubilé 
avec boucle déployante réglable en acier, signée.  
Poids brut : 48 g. - Diam. : 26 mm. 
Elle est accompagnée de son écrin et d'une garantie 
de rhabillage internationale de la maison Rolex. 

 
800 / 1 000 € 

        
 

56    ROLEX ''OYSTER PERPETUAL DATEJUST'' 

Montre bracelet d'homme en or 585 millièmes et 
acier, cadran argenté rayonnant avec index bâtons 
appliqués, affichage de la date par guichet à 3 
heures.  
Lunette tournante graduée bidirectionnelle en or. 
Mouvement automatique signé, numéroté.  
Bracelet en or 750 millièmes et acier, maillons oyster 
légèrement détendus avec boucle déployante en 
acier, signée. 
Poids brut : 106.70 g. - Diam. : 35.5 mm. 
Rayures, égrisures sur le verre. 

 
                                                           1 800 / 2 200 € 

 
57    ROLEX ‘’OYSTER PERPETUAL DATEJUST’’ 

Montre bracelet d’homme en acier. 
Cadran argenté rayonnant avec index bâtons 
appliqués, affichage de la date par guichet à 3 
heures, lunette crantée.  
Mouvement automatique signé, numéroté D641729.  
Bracelet acier, maillons jubilés avec boucle 
déployante réglable en acier, signée.  
Diam. : 35.5 mm. 
Verre craquelé. 
 
                                                                                 1 200 / 1 500 € 

 
58    BREITLING ''CHRONOMAT'' pour LIP 

Montre chronographe en acier, cadran argenté tâché 
deux compteurs avec index bâtons appliqués, lunette 
tournante crantée avec règle à calcul circulaire, 
totalisateur 45 minutes pour le chrono.  
Mouvement mécanique, roue à colonne, signé. 
Bracelet cuir usagé avec boucle ardillon en métal 
argenté.  
Vers 1950.  
Diam. : 37.5 mm. 
Elle est accompagnée de son écrin et de ses papiers. 
Lunette bloquée, rayures. 
 

1 500 / 2 000 €
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59    Broche  

en or jaune (750) ornée d’une importante améthyste 
ovale facettée, avec belles inclusions, en fin serti 
griffe, soulignée d’une frise d’entrelacs et points.  
Epingle en or jaune (750). 
Poids brut : 22,3 g. - H. : 4,2 cm.  
Egrisures. 
Avec écrin. 
 

400 / 600 € 

 
60    Bague  

en or jaune (585) et argent (min. 800) à panier et 
plateau ovales ajourés, centré d’un cabochon 
d’émeraude en serti clos dans un entourage de 
rosaces, encadré par quatre motifs triangulaires 
ponctués de diamants taille ancienne en serti grain.  
Poids brut : 10,6 g. - Tour de doigt : 56.  
Chocs et égrisures à l’émeraude, sertissure à revoir. 

 

200 / 250 € 

 
61    Broche ronde  

en or jaune (750) formée d’un bandeau à motif de 
pointillés sur fond émaillé noir, alterné de rayons 
ornés de demi-perles blanches en serti grain, et 
centré d’une améthyste ronde facettée surmontée 
d’une fleurette composée d’une perle native et de 
roses.  
Epoque Napoléon III. 
Poids brut : 14,6 g. - Diam. : 3,8 cm. 
Petites rayures. 
 

400 / 600 € 

 

62    Long sautoir  

en or jaune (750) creux alternant un maillon ajouré 
en forme de lyre stylisée et un maillon rectangulaire 
aux côtés cintrés, émaillé de fleurs et de feuilles 
polychromes, sur une face, ou bleues, sur l’autre 
face. 
Epoque Louis-Philippe. 
Deux fermoirs anneau-ressort.  
Poids brut : 81 g. - Long. : 129,5 cm. 
Plusieurs chocs, sauts et manques aux émaux, 
raccourci d’un maillon émaillé. 
 
                                                                                 1 000 / 1 500 € 

 
63    Bracelet articulé  

en or jaune (750) ciselé et guilloché formé de six 
maillons rectangulaires bordés de rinceaux et 
enroulements feuillagés, à motif de pointillés sur 
fond émaillé noir.  
Fermoir cliquet et chaîne de sécurité.  
Epoque Napoléon III. 
Poids brut : 64,4 g. - Tour de poignet : 17 cm. 
Manques à l’émail. 
 

1 000 / 1 200 €
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64    Collier draperie  

en or jaune (750) et argent (min. 800) formé d’un fil 
de couteau retenant une rivière de petits diamants 
taillés en rose en serti grain et chute de pendeloques 
ornées en alternance de diamants taille ancienne ou 
huit-huit en sertis griffe et clos.  
Fermoir cliquet à chaque extrémité.  
Le collier peut se transformer en petit diadème à 
l’aide d’un système en argent (min. 800) placé sous 
la garniture de l’écrin.  
Travail français de la fin du XIXème siècle.  
Poids total brut : 46,5 g.   
Long. collier : 37 cm. 
Long. élément diadème : 16 cm. 
Dans un écrin à la forme de la maison André 
KAUFFER à Nancy, en maroquin brun, velours bleu 
nuit et satin beige, monogrammé J. G.  
 

2 500 / 3 000 € 
 

65    Broche croissant de lune  

en or jaune (750) et argent (min. 800) ornée d’un 
motif de frise feuillagée alternée de cinq diamants 
taille ancienne disposés en chute, en serti griffe, 
dans un entourage de roses et de diamants taille 
ancienne en serti grain.  
Fin du XIXème siècle. 
Epingle en or jaune (750).  
Poids brut : 18,1 g. - Long. : 4,5 cm.  
Manque deux pierres, probable transformation. 
 

600 / 800 € 

 
66    Paire de pendants d’oreilles  

en or jaune (750) et platine (850) ornés d’un petit 
diamant taille ancienne, retenant un diamant mobile 
taille ancienne plus important, en serti griffe.  
Numérotés 62255 sur le fermoir. 
Début du XXème siècle. 
Poids approximatif des diamants principaux : 1,30 et 
1,40 carat.  
Poids brut total : 4,8 g. - Haut. : 1,6 cm. 
 

2 500 / 3 500 € 

 

67    Bague duchesse  

en or jaune (750) et platine (850), ornée de trois 
diamants principaux taille ancienne en serti griffe, et 
ponctuée de diamants tailles ancienne ou rose, en 
sertis griffe et grain.  
Fin du XIXème siècle. 
Poids brut : 7,5 g. - Tour de doigt : 55.  
Poids approximatif des trois diamants principaux : 
0,90 carat chaque. 
Petites restaurations, égrisures. 

3 000 / 4 000 € 

 

68    Paire de pendants d’oreilles  

en or jaune (585) et argent (min. 800) entièrement 
ponctués de diamants tailles ancienne ou rose en 
serti grain, formés d’un motif de fleurette, retenant 
en pampille une couronne de laurier centrée d’un 
diamant mobile taille poire ancienne. 
Poids brut total : 10,1 g. - Haut. : 4,3 cm.  
Egrisures, probable transformation. 
 

1 000 / 1 500 € 

 
69    Jolie bague marguerite  

en ors jaune et gris (750) centrée d’un saphir ovale 
facetté dans un entourage de petits diamants taillés 
en rose, en serti griffe.  
Poids brut : 4,7 g. - Tour de doigt : 57.  
Egrisures. 

1 200 / 1 500 € 
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69 bis

69 ter
 

69ter Broche pendentif  

en or jaune (750) et argent (min. 800) à motif d'un 
trèfle, les trois feuilles centrées d'un cabochon de 
turquoise, dans un entourage de diamants taille 
ancienne en serti grain, le centre ponctué d'un 
diamant en serti clos plus important. 
Epingle amovible. 
Fin du XIXème siècle. 
Poids brut : 31,1 g. - Dim. : 5,2 x 5,4 cm. 
 

4 000 / 6 000 € 

 

70    Long sautoir  

en or jaune (750) à maillons oblongs ajourés façon 
filigrane, reliés par des petits maillons en huit. 
Fermoir anneau ressort.  
Poids : 82 g. - Long. : 149 cm.  
 

1 200 / 1 500 € 

 
71    Collier de perles blanches  

       probablement fines en chute.  

Fermoir cliquet de section rectangulaire en or gris 
(750) orné de petites roses, et chaînette de sécurité.  
Poids brut : 7,6 g. - Long. : 43 cm.  
Diam. perles : 6,17 à 1,3 mm. 
 

800 / 1 000 € 

 
72    Dormeuse  

en or jaune (750) et platine (850) ornée d’un 
diamant taille ancienne surmonté d’un petit diamant 
taille huit-huit, en serti griffe.  
Poids approximatif du diamant principal : 3,40 carats. 
Poids brut : 2,4 g.  
Egrisures. 
 

6 000 / 8 000 € 

 

73    Edouard-Aimé ARNOULD (actif à partir de 1890) 

Collier en or jaune (750) composé d’une chaîne à 
maille forçat allongée, retenant un motif de deux 
feuilles amaties affrontées centrées de fleurs formées 
de soufflures de perles, et d’une émeraude taille 
carrée facettée en serti griffe. 
Fermoir anneau ressort.  
Signé au revers du motif.  
Vers 1900. 
Poids brut : 9,8 g. - Long. : 49 cm. 
 

200 / 300 € 

 
74    Important bracelet rigide ouvrant  

en or (750) de deux tons centré d’un motif de noeud 
stylisé et orné de frises filigranées.  
Fermoir glissière.  
Poids : 54,3 g. - Tour de poignet : 18 cm.  
Petits chocs et rayures. 
 

1 000 / 1 500 €

69bisElégant collier de chien à transformation  

en or jaune (750) et argent (min. 800) formé d'une 
chute de motifs de deux fleurettes composées de 
diamants taille ancienne en serti griffe, alternés de 
marguerites centrées d'un cabochon ovale de 
turquoise dans un entourage de diamants taille 
ancienne en serti griffe et terminé par des motifs 
ajourés de rinceaux pavés de roses en serti grain. 
Transformable en deux bracelets. 
Fermoirs cliquets. 
Fin du XIXème siècle. 
Poids total brut : 67,5 g. 
Long. des deux bracelets : 16 cm et 17,5 cm. 
Larg. : 2,6 cm. 
Restaurations (traces de colle, soudures), petits 
accidents, égrisures, possibles transformations, 
turquoises éteintes.  
 

5 000 / 7 000 € 
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75    Broche plaque  

en platine (850) à décor géométrique ajouré, centrée 
d’un diamant taille ancienne en serti grain, dans un 
entourage de diamants tailles huit-huit ou baguette 
en sertis grain et clos.  
Epingle en or gris (750). 
Poids brut : 22,2 g. - Dim. : 3,2 x 6 cm. 
 

1 500 / 1 600 € 

 
76    Paire de pendants d’oreilles  

en or gris (750) et platine (850) formés d’une ligne 
articulée de diamants taille brillant et huit-huit en 
sertis grain et clos perlé, retenant en pampille un 
motif de boucle enserrant un diamant taille ancienne 
en serti griffe. 
Vers 1915. 
Poids des diamants principaux : 0,40 carat. 
Poids total brut : 5,6 g. - Haut. : 3,6 cm. 
Système pour oreilles percées.  
Avec écrin. 
 

1 500 / 1 800 € 

 
77    Bague  

en platine à plateau octogonal centré d’une 
émeraude de taille carrée à degrés en serti griffe, 
dans un entourage de diamants tailles ancienne et 
brillant en serti grain.  
Le panier ajouré à motif de S et épaulement serti de 
petits diamants taille huit-huit. 
Vers 1920-1930. 
Poids brut : 7,1 g. - Tour de doigt : 54,5. 
Egrisures. 
 

1 500 / 2 000 € 

 
78    Montre bracelet de dame  

en platine (850).  
Boîtier rectangulaire encadré de diamants taille huit-
huit en serti grain, tailles rectangulaire et baguette 
en serti clos.  
Cadran à fond argent, index peints en noir chiffres 
arabes pour les heures et chemin de fer pour les 
minutes. 
Mouvement mécanique à remontage manuel, signé 
JAQUET Genève. 
Fond clipsé. 
Bracelet articulé formé de quatre motifs de forme 
carrée en partie ajourée, ornés en suite de diamants, 
et de liens de cuir noir, fermoir clapet à pression en 
or gris (750). 
Poids brut : 20,2 g.  
Dim. boîtier : 22 x 10 mm. - Long. : 16 cm.  
Dans un écrin GEOFFROY 54 faubourg Saint Honoré, 
à la forme, chiffré NB. 
 

700 / 900 € 

79    Paire de dormeuses  

en or gris (750) ornées d’un diamant taille coussin 
ancienne en serti griffe.  
Poids brut total : 4,5 g.  
Système à vis pour oreilles non percées.  
Petits chocs et égrisures.  
 

3 000 / 5 000 € 

 
80    Bague solitaire  

en platine (850) ornée d’un diamant demi-taille en 
serti griffe.  
Poids du diamant : 3,51 carats. J VS1. 
Poids brut : 6,2 g. - Tour de doigt : 52. 
Elle est accompagnée d’un rapport d’analyse LFG du 
14/11/2018.  
 

17 000 / 19 000 € 

 
81    Clip de revers  

en platine (850) en forme d’éventail stylisé orné de 
diamants tailles ancienne, demi-taille ou brillant en 
sertis griffe et grain, ponctué de diamants taille 
baguette en serti rail. 
Vers 1925-30. 
Poids brut : 11,8 g. - Haut. : 2,5 cm. 
 

1 000 / 1 500 € 

 
82    Bracelet ruban  

en platine (850) formé de trois motifs plaques 
rectangulaires articulés, centrés chacun d’un 
diamant taille navette en serti clos perlé souligné de 
petites émeraudes calibrées, et épaulé de trois 
diamants taille navette en serti clos.  
Entourage entièrement pavé de diamants tailles 
brillant ou huit-huit en sertis clos et grain.  
Maillons reliés par des attaches ovales ajourées et 
pavées de diamants taille huit-huit en serti grain.  
Fermoir clapet et chaînette de sécurité.  
Vers 1925-1930.  
Poids brut : 45 g. - Tour de poignet : 17 cm. 
Egrisures, petit accident au fermoir. 
 

5 000 / 7 000 €
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83    Paire de clips de revers  

en platine (850) de forme découpée à décor ajouré 
de motifs géométriques, entièrement ornés de 
diamants tailles ancienne, huit-huit ou baguette en 
sertis clos et grain.  
Epingles en or gris (750). 
Vers 1930. 
Poids brut : 25,9 g. - Dim. : 3,2 x 3 cm. 
Manque le système d’attache pour être porté en 
broche. 
 

2 000 / 3 000 € 

 
84    Bracelet ruban  

en or gris 750 millièmes, composé de maillons 
articulés habillés d’une chute de diamants brillantés 
en serti grain, épaulés de diamants taille huit-huit.  
Il est agrémenté d’un fermoir invisible à cliquet 
sécurisé.  
Travail français vers 1935-40. 
Poids des diamants : 10 cts env. l’ensemble. 
Poids brut : 36.90 g. - Long. : 17.5 cm. 
Petites usures. 
 

5 000 / 6 000 € 
 

85    Bague solitaire  

en or gris (750) et platine (850) ornée d’un diamant 
demi-taille en serti griffe. 
Poids du diamant principal : 3,05 carats. J VS1.  
Poids brut : 4,1 g. - Tour de doigt : 51. 
Elle est accompagnée d’un certificat LFG du 
15/01/2019. 
 

20 000 / 30 000 € 

 
86    Broche  

en platine (850) centrée de cinq saphirs ovales 
facettés dans un entourage enrubanné de diamants 
tailles huit-huit et ancienne en serti grain. 
Epingle en or gris (750). 
Poids brut : 22,7 g. - Dim. : 43 x 47 mm. 
Manque une pierre, égrisures. 
 

1 500 / 2 000 € 

87    Bague marguerite  

en ors gris et jaune (750) centrée d’un cabochon 
ovale d’opale dans un entourage de quatorze 
diamants taille brillant en serti griffe.  
Poids brut : 6,2 g. - Tour de doigt : 51.  
 

1 500 / 2 000 € 

 
88    CHAUMET Paris  

Bague solitaire en platine (850) centrée d’un 
diamant taille coussin en serti griffe, épaulé de deux 
baguettes en serti clos.  
Signée.  
Poids du diamant principal : 4,48 carats. J VS2.  
Poids brut : 5,5 g. - Tour de doigt : 54. 
Elle est accompagnée d’un certificat LFG du 
04/12/2018. 
 

18 000 / 22 000 € 

 
89    Bracelet ligne articulé  

en or gris (750) et platine (850) orné de trente-huit 
diamants taille ancienne en serti clos.  
Fermoir cliquet en or jaune (750), huit et chaîne de 
sécurité.  
Poids brut : 13,5 g. - Tour de poignet : 17,5 cm. 
 

1 500 / 1 600 € 

 
90    Bague solitaire  

en or gris (750) ornée d’un diamant taille brillant en 
serti griffe. 
Poids approximatif du diamant : 4,70 carats.  
Poids brut : 4,6 g. - Tour de doigt : 54.  
Egrisures, petit choc.  
 

8 000 / 15 000 €
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91    Clip de revers  

en platine (850) à motif d’un noeud stylisé, 
entièrement pavé de diamants taille ancienne en 
serti grain et calibrés en serti rail. 
Vers 1935-1940. 
Epingle en or gris (750).  
Poids brut : 19,6 g.  
Haut. : 4,4 cm. - Larg. : 4,8 cm. 
 

2 800 / 3 000 € 

 
92    Bague  

en or gris (750) centrée d’une émeraude de taille 
ovale facettée dans un entourage de douze diamants 
taille brillant, en serti griffe. 
Poids approximatif des diamants : 0,20 carat 
chaque.  
Poids brut : 10,6 g. - Tour de doigt : 53. 
 

2 000 / 3 000 €  

 
93    Bague solitaire  

en or gris (750) et platine (850) ornée d’un diamant 
demi-taille en serti griffe.  
Poids approximatif du diamant : 1,90 carat. 
Poids brut : 5,2 g. - Tour de doigt : 49.  
Egrisures. 
 

4 500 / 5 500 € 

 
94    Montre bracelet de dame  

en platine (850) et or gris (750).  
Boîtier rectangulaire, lunette pavée de diamants 
taille brillant en serti grain.  
Cadran à fond crème, index peints en noir chiffres 
arabes pour les heures.  
Mouvement mécanique à remontage manuel,  
signé Glycine. 
Fond clipsé. 
Bracelet articulé à motifs géométriques ajourés ornés 
de diamants taille ancienne en sertis grain ou clos, et 
terminé par une maille grain de riz. 
Fermoir cliquet et double huit de sécurité. 
Vers 1930. 
Poids brut : 44,4 g.  
Dim. boîtier : 25 x 12 mm. - Long. : 17 cm. 
Transformations probables du bracelet, taches au 
cadran, petites rayures d’usage. 
 

1 800 / 2 000 € 

95    Paire de clips d’oreilles  

en or gris (750) et platine (850) de forme console, 
terminée en volute, en partie pavés de diamants 
taille ancienne ou huit-huit, et centrés d’un diamant 
taille ancienne plus important, en serti grain.  
Vers 1940-1950. 
Poids brut total : 12,2 g. - Haut. : 1,8 cm.  
Egrisures.  
Système pour oreilles percées. 
 

1 200 / 1 500 € 

 
96    Bague solitaire  

en or gris (750) et platine (850), ornée d’un diamant 
taille brillant en serti griffe.  
Poids approximatif du diamant : 3 carats. 
Poids brut : 4,8 g. - Tour de doigt : 57. 
 

8 000 / 12 000 € 

 
97    Broche noeud  

ajouré formée de deux clips de revers en platine 
(850) et entièrement pavée de lignes de diamants 
taille ancienne, demi-taille, huit-huit ou baguette en 
sertis clos, rail, grain et griffe, dont deux plus 
importants au centre.  
Epingles en or gris (750).  
Poids brut : 36,6 g. - Dim. : 3,2 x 7,3 cm.  
Egrisures.  
 

3 500 / 4 500 €

_CATALOGUE (BIJOUX) 3 AVRIL 2019.qxp_CATA  12/03/2019  17:58  Page 40



91

93

94
92

96

95

97

_CATALOGUE (BIJOUX) 3 AVRIL 2019.qxp_CATA  12/03/2019  17:58  Page 41



42 DROUOT ESTIMATIONS  I  MERCREDI 3 AVRIL 2019

98    Bracelet ruban  

en or jaune (750) à maille tressée ponctué de deux 
lignes formées d’une alternance de petits diamants 
taille brillant et pierres rouges et bleues en serti 
griffe.  
Fermoir à cliquet et double huit de sécurité.  
Poids brut : 91,5 g. - Long. : 19,3 cm. 
Manque un huit de sécurité. 
 

1 000 / 1 500 € 

 
99    LEROY & Fils 

Montre bracelet de dame en or jaune (750)  
et platine (850). 
Boîtier rond et lunette à gradins.  
Cadran à fond crème, à index peints en noir chiffres 
arabes pour les heures.  
Mouvement mécanique à remontage manuel. 
Fond clipsé, signé «Leroy & Fils 35 av. Opera» et 
numéroté 157456. 
Bracelet articulé façon Tank en partie composé de 
maillons de forme trapèze, réhaussés d’éventails 
pavés de diamants taille ancienne en serti grains, et 
épaulés de faisceaux de rubis synthétiques calibrés, 
en serti rail. 
Fermoir clapet et double huit de sécurité. 
Vers 1945.  
Poids brut : 53,3 g.  
Diam. boîtier : 15 mm. - Long. : 16 cm.  
Petites rayures d’usage, égrisures, oxydations au 
cadran. 
 

1 500 / 1 800 € 

 
100  Clip de revers noeud  

en or jaune (750) et platine (850) formant un ruban 
ajouré à enroulements et centré de deux lignes de 
diamants tailles ancienne et brillant en serti grain.  
Vers 1940.  
Epingles en or jaune (750).  
Poids brut : 40,1 g.  
Haut. : 6 cm. - Larg. : 5 cm. 
 

800 / 1 200 € 

 
101  Bague dôme  

en or jaune (750) et platine (850) ornée d’un 
bouquet de diamants tailles coussin ou ronde 
ancienne, saphirs ronds facettés et rubis taille ronde 
facettée ou cabochon, et sommée d’un rubis en 
cabochon pain de sucre, en serti griffe.  
Vers 1950. 
Poids brut : 15,6 g. - Tour de doigt : 53.  
Egrisures, inclusions. 
 

800 /  1 000 € 

 

102  BOUCHERON Paris  

Elégante montre bracelet de dame en filins torsadés 
d’or jaune (750) façon bracelet tressé.  
Boîtier carré dissimulé par un clapet protecteur orné 
de saphirs facettés et brillants en serti griffe sur 
platine (850). 
Cadran à fond doré, index peints en noir chiffres 
arabes et bâtons pour les heures.  
Mouvement mécanique à remontage manuel, non 
signé.  
Fond vissé, signé et numéroté 75699, et 8508 9940 
à l’intérieur. 
Bracelet à maille tressée, fermoir clapet et huit de 
sécurité.  
Vers 1960. 
Poids brut : 78 g.  
Dim. boîtier : 15 x 15 mm. - Tour de poignet : 17 cm.  
 

2 000 / 2 500 € 
 

103  Bracelet Tank  

en or rose (750) formé de cinq maillons 
rectangulaires crantés réunis par des demi-cylindres. 
Fermoir cliquet et huit de sécurité.  
Vers 1940-1950. 
Poids total : 117,1 g.  
Long. : 16,5 cm. - Larg. : 2,2 cm. 
Rayures d’usage. 
Avec un maillon supplémentaire.  

 

2 500 / 3 000 € 

 
 

104  Bague  

en or jaune (750) et platine (850) centrée d’un 
diamant demi-taille en serti griffe, encadré par deux 
rouleaux affrontés, alternés de godrons pavés de 
petits diamants taille brillant ou huit-huit en serti 
grains. 
Vers 1945. 
Poids du diamant principal : 1,50 carat environ. 
Poids brut : 19,5 g. - Tour de doigt : 58. 
Egrisures.  
 

1 500 / 2 000 € 
 

105  Bracelet articulé  

en or jaune (750) formé de six maillons ajourés de 
feuillages et bordés de billes d’or, chaque maillon 
centré d’une fleurette sertie de rubis ou saphirs 
facettés en alternance.  
Fermoir cliquet et double huit de sécurité.  
Poids brut : 58,9 g. - Long. : 18 cm. 

 

1 000 / 1 500 € 
 

106  Bracelet Tank  

en or (750) deux tons jaune et rose formé de 
maillons demi cylindriques reliés par des attaches 
triangulaires.  
Fermoir cliquet dissimulé dans l’un des maillons et 
chaîne de sécurité. 
Vers 1940-50. 
Poids : 100 g. - Tour de poignet : 19 cm. 
Petits chocs et rayures d’usage. 
 

1 800 / 2 000 €
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107  Importante bague dôme  

en platine (850) centrée d’un diamant demi-taille en 
serti griffe épaulé de six diamants taille baguette en 
serti rail, et bordé de deux lignes de diamants tailles 
ancienne ou brillant en serti grain disposés en chute.  
La monture partiellement ajourée de motifs en C. 
Poids approximatif du diamant principal : 1 carat. 
Poids brut : 17,7 g. - Tour de doigt : 58.  
Egrisures.  
 

2 000 / 3 000 € 

 
108  Bracelet articulé type Tank  

en platine (850) et or gris (750) formé de dix 
maillons crantés pavés de diamants demi-taille ou 
brillant en serti grain, les arêtes ajourées et les pans 
sertis de rubis, émeraudes ou saphirs facettés en 
alternance. 
Vers 1940. 
Fermoir clapet.  
Poids brut : 55,1 g. - Long. : 17 cm.  
Petits chocs. 
 

3 000 / 5 000 € 

 
109  Bague  

en or gris (750) et platine (850), le plateau de forme 
octogonale centré d’un saphir ovale facetté en serti 
clos dans un double entourage de petits diamants 
taille brillant en serti grain et saphirs calibrés en serti 
rail.  
Poids brut : 10,1 g. - Tour de doigt : 59.  
Egrisures. 
 

2 000 / 3 000 € 

 
110  Élégante broche noeud de ruban  

en or gris (750) entièrement pavée de diamants 
tailles brillant ou baguette en sertis grain et rail, et 
lignes de saphirs calibrés, retenant une pampille 
ornée en suite et centrée d’un diamant taille poire en 
serti griffe.  
Epingles en or gris (750).  
Poids brut : 40,6 g. - Haut. : 6 cm.  
Egrisures.  
 

6 000 / 8 000 €  

 

111  Bague cocktail  

en or gris (750) ornée d’une émeraude rectangulaire 
à pans coupés taillée à degrés, dans un entourage de 
dix-huit diamants taille brillant, en serti griffe.  
Dim. de l’émeraude : 15,7 x 14,3 x 6,2 mm. 
Poids brut : 10,9 g. - Tour de doigt : 53.  
Egrisures, chocs et givres à l’émeraude. 
 

800 / 1 000 € 

 
112  Broche gerbe  

en or gris (750) et platine (850) formée d’un 
bouquet de diamants taille ancienne en sertis griffe 
et grain, terminé de rinceaux entièrement pavés en 
suite, et d’une ligne de diamants taille baguette en 
serti griffe. 
Epingle en or gris (750).  
Poids brut : 18,8 g. - Long. : 6,8 cm.  
Egrisures. 
 

1 500 / 1 800 € 

 
113  Pendentif  

en ors jaune et gris (750) centré d’une émeraude de 
taille poire facettée en serti clos dans un entourage 
de diamants taille brillant en serti grain.  
La bélière ornée d’une chute de trois petits diamants. 
Poids brut : 5,1 g. - Haut. : 3 cm.  
Egrisures. 
 

1 200 / 1 800 € 

 
114  Bague  

en or gris (750) centrée de trois diamants tailles 
ancienne et demi-taille, en serti griffe, le central plus 
important.  
Poids brut : 5,97 g. - Tour de doigt : 54. 
Egrisures. 
 

2 000 / 2 200 €
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115  Clip de revers  

en or gris (750) et platine (850) à motif d’un 
enroulement, entièrement pavé et ponctué de 
diamants taille brillant ou huit-huit en sertis grain et 
griffe, et de diamants taille baguette en serti rail.  
Vers 1950-60.  
Epingle en or gris (750).  
Poids brut : 23,9 g. - Long. : 5,3 cm. 
 

1 200 / 1 500 € 

 
116  Collier ras de cou articulé  

en platine (850), le décolleté formé d’une chute 
d’entrelacs ornée de diamants taille brillant en serti 
grain, et retenant six pampilles de trois diamants 
taille brillant en serti griffe. 
Poids brut : 40,6 g. - Long. : 40 cm. 
Fermoir cliquet et double huit de sécurité.  
Un élément à refixer. 
 

2 000 / 3 000 € 

 
117  Bague solitaire  

en platine (850) ornée d’un diamant taille brillant en 
serti griffe. 
Poids du diamant : 5,76 carats. M VS1. 
Poids brut : 5 g. - Tour de doigt : 55.  
Accompagnée d’un certificat LFG du 31/10/2018. 
 

18 000 / 22 000 € 

 
118  MELLERIO  

Collier composé de trois rangs de perles de culture 
blanches, disposées en chute.  
Fermoir cliquet en or gris (750) à motif d’une fleur 
stylisée, le coeur orné de sept diamants taille brillant 
en serti griffe, dans un entourage rayonnant. 
Chaînette de sécurité.  
Signé. 
Poids brut : 73,8 g. - Long. : de 50 à 55 cm.  
Avec écrin de la maison.  
 

200 / 300 € 

 

119  Bracelet ruban  

en platine (850) et or gris (750) à décor géométrique 
ajouré, entièrement pavé de diamants tailles 
ancienne, huit-huit, brillant ou baguette et centré 
d’un diamant radiant, en sertis griffe, clos et grain. 
Fermoir cliquet et chaîne de sécurité. 
Vers 1960-1970.  
Poids brut : 50,2 g. - Long. : 18,5 cm.  
Infimes torsions. 
 

4 000 / 6 000 € 

 
120  Clip fleur pouvant former pendentif  

en or gris (750) et platine (850) centré d’une aigue-
marine de taille ronde facettée dans un entourage de 
diamants taille brillant, en serti griffe.  
Les pétales ciselés. 
Epingles en or gris (750). 
Poids brut : 33,4 g. - Diam. : 4,5 cm. 
 

1 000 / 1 500 € 
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121  CARTIER Paris  

Boîte à cigares rectangulaire en argent (925), l’un 
des bords souligné d’une frise de godrons en or jaune 
(750).  
L’intérieur en bois exotique.  
Signée et numérotée S15377.  
Poinçon Minerve. 
Poids brut : 1 086 g. - Dim. : 45 x 20 x 15 cm. 
Rayures.  
 

500 / 800 € 

 

122  ZOLOTAS 

Bague en or jaune (750) figurant deux mufles de lion 
affrontés.  
Poinçon de maître. 
Fourrage baguettes en métal.  
Poids brut : 20,6 g. - Tour de doigt : 57.  
Petits chocs. 
 

500 / 800 € 

 
123  TABBAH 

Long sautoir en or jaune (750) composé d’une chaîne 
à maille pastille alternée de maillons oblongs ajourés 
façon filigrane, centré d’un motif formé de trois têtes 
de bovidés, retenant en pendant une plaque en forme 
de niche à décor d’oiseaux, poissons et palmes sur 
fond amati, et terminé par un médaillon rond ajouré 
à décor d’une frise d’oiseaux et torsades.  
Signé.  
Poids : 107,2 g.  
Long. chaîne : 92 cm. - Diam. médaillon : 5,8 cm. 
Avec écrin de la maison. 
 

1 500 / 1 800 € 

 

124  TABBAH  

Deux sautoirs en or jaune (750) formés d’une maille 
pastille alternée de maillons oblongs façon filigrane à 
motif de fleurettes.  
Signés. 
Fermoir anneau ressort.  
Poids : 101,3 g. - Long. : 82 cm.  
Avec écrin de la maison. 
 

1 400 / 1 600 € 

 
125  ZOLOTAS 

Bracelet jonc ouvrant en or jaune (750), terminé par 
deux mufles de lion affrontés, ornés de grainetis et 
filins. 
Signé et poinçon de maître.  
Poids : 34,6 g. - Tour de poignet : 17,5 cm.  
Petites rayures et légers chocs.  

 

800 / 1 200 € 

 
126  CHAUMET Paris  

Importante bague en or jaune (750) amati de forme 
asymétrique figurant des écorces d’arbre, centrée 
d’une tourmaline ovale facettée et ponctuée de 
diamants taille brillant en serti griffe.  
Signée. 
Vers 1970. 
Poids brut : 22,5 g. - Tour de doigt : 53,5.  
Egrisures.  
 

2 000 / 3 000 € 

 
127  ZOLOTAS 

Paire de puces d’oreilles en or jaune (750) de forme 
ronde à motif de grainetis centrées d’un cabochon de 
saphir en serti clos.  
Poinçon de maître. 
Légère torsion de la tige, fermoirs en métal rapportés.  
Poids brut : 3,5 g. - Diam. : 1 cm. 
 

300 / 400 € 

 
128  CHAUMET Paris 

Bague cocktail en or jaune (750), la monture 
enserrant un important cabochon ovale de calcédoine 
baignée, l’épaulement pavé de petits diamants taille 
huit-huit en serti grain.  
Signée, numérotée 813 C (?). 
Poids brut : 17,3 g. - Tour de doigt : 53. 
 

200 / 300 € 

 

129  VAN CLEEF & ARPELS  

Important pendentif médaillon en or jaune (750) 
centré du signe zodiacal du taureau en brillance et 
amati, les yeux sertis d’une petite émeraude facettée.                                 
Le fond formé d’un disque de lapis lazuli ponctué 
d’une étoile sertie d’un petit diamant taille brillant et 
bordé d’une torsade. 
Signé et poinçon de maître. 
Bélière godronnée à clapet et huit de sécurité. 
Poids brut : 61,8 g - Diam. : 5,5 cm. 
Egrisures. 
Avec un pochon de la maison. 
 

1 800 / 2 200 €

121
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130  Bracelet  

en or jaune (750) à maille chaîne d’ancre ciselée 
façon cordage, orné de quatre breloques dont une en 
jadeïte sculptée figurant Bouddha, un temple de 
l’Amour, une cage à oiseau et un éléphant attelé, 
toutes ponctuées de petites pierres de couleurs 
diverses. 
Fermoir cliquet et huit de sécurité.  
Poids brut : 83,4 g. - Long. : 17 cm.  
Transformations. 
 

1 400 / 1 500 € 

 
131  MELLERIO Paris 

Bracelet ruban souple en or jaune (750) tressé et 
amati. 
Signé et numéroté 1289Br. 
Fermoir guillotine. 
Poids : 69,6 g. - Long. : 18,5 cm. 
 

1 400 / 1 600 € 
 

132  BOUCHERON  

Sautoir en or jaune (750) à maille torsadée façon 
cordage, alternée de billes de calcédoine baignée.  
Signé et numéroté 56276.  
Fermoir cliquet et huit de sécurité.  
Poids brut : 47,7 g. - Long. : 110 cm. 
Petit choc à une pierre. 
 

2 200 / 2 500 € 

 

133  BOUCHERON Paris 

Bracelet articulé à maille forçat façon cordage.  
Signé et numéroté 7640. 
Fermoir cliquet et huit de sécurité. 
Poids : 71,8 g. - Long. : 19,5 cm. 
Dans un écrin de la maison. 
 

2 000 / 3 000 € 

 
134  VAN CLEEF & ARPELS  

Paire de boutons de manchette en or jaune (750) à 
deux motifs ronds ajourés de maille tressée rigide, 
centrés d’un cabochon ovale ou rond de saphir en 
serti clos.  
Signés et numérotés B6115. 
Poids brut total : 19,4 g. 
 

1 500 / 2 000 € 

 
135  Clip de revers canard col vert  

en or jaune (750) et platine (850), le cou serti de 
petits diamants taille brillant, la tête pavée de petites 
émeraudes et une aile bordée de petits saphirs 
facettés.  
Epingles en or jaune (750).  
Poids brut : 21 g. - Dim. : 4,8 x 3,7 cm.  
 

700 / 900 € 

 
136  Diamant traité de couleur jaune taille émeraude. 

Poids du diamant : 3,01 carats. 
Egrisures. 
 

2 000 / 3 000 €
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137  Bracelet jonc ouvert  

en or jaune (750) torsadé, les extrémités de forme 
tonneau ornées d’une ligne de diamants ou rubis 
calibrés en serti rail entre deux lignes de diamants 
taille brillant en serti grain et terminées par un 
cabochon de rubis ou émeraude. 
Poids brut : 36,2 g. - Tour de poignet : 16 cm. 
 

1 000 / 1 500 € 

 

137 bis Bracelet ruban  

en or jaune (750) à maille tressée et en partie amatie à 
motif de treillage. 
Fermoir guillotine et huit de sécurité. 
Vers 1960. 
Poids : 77,3 g. 
Long. : 18,5 cm. - Larg. : 2,2 cm. 
  

1 800 / 2 000 € 

Lot non reproduit 
 
138  Michèle MORGAN 

Bracelet articulé en or deux tons (750) formé de trois 
lignes de fleurettes.  
Signé.  
Fermoir cliquet et double huit de sécurité.  
Poids : 61,9 g.  
Long. : 17,5 cm. - Larg. : 2 cm. 
Avec écrin. 
 

1 200 / 1 500 € 

 
139  Importante bague  

en or gris (750) en forme de fleur, centrée d’un 
saphir ovale facetté en serti griffe, les pétales pavés 
de diamants taille brillant en serti grain, l’un bordé 
de petits saphirs ronds facettés sur rhodiage noir.  
Poids brut : 13,9 g. - Tour de doigt : 56.  
Egrisures. 
Système de rétrécissement.  
 

2 000 / 3 000 € 

 

140  BULGARI, Astrale  

Collier en or jaune (750) à maille forçat ponctuée de 
six perles d’or, topaze bleue et citrine, retenant un 
pendentif formé de deux cercles ajourés et orné de 
pierres fines facettées ou en cabochon dont 
améthyste, péridot, citrine, tourmaline verte, grenat 
et topaze bleue, en serti griffe, dans un entourage 
pavé de petits diamants taille brillant en serti grain. 
Signé et numéroté CR1NFF. 
Poids brut : 20,3 g. 
Long. réglable : de 40,5 à 49 cm.  
Avec écrin et boîte de la maison. 
 

2 500 / 3 500 € 

 
141  Bague  

en or 750 millièmes, ornée d’une émeraude ovale 
facettée en serti griffe épaulée de saphirs et de 
diamants taille baguette, dans un pavage de 
diamants brillantés.  
Porte la signature Bulgari.  
Poids brut : 9 g. - Tour de doigt : 48,5. 
Egrisures. 
 

1 400 / 1 500 € 

 
142  MAUBOUSSIN  

Bracelet articulé en or jaune (750) composé d’une 
frise de pensées stylisées pavées de petits diamants 
taille brillant en serti grain, et ponctuées de 
cabochons de saphir, rubis et améthyste en serti clos.  
Signé et numéroté 51046. 
Fermoir cliquet et clapet de sécurité.  
Poids brut : 59,2 g.  
Larg. : 1,5 cm. - Tour de poignet : 18 cm.  
 

4 000 / 5 000 € 

 
143  Bague  

en or gris (750) ornée d’un saphir de taille coussin 
en serti griffe, épaulé de trois diamants taille brillant.  
Poids brut : 5,2. - Tour de doigt : 52.  
Egrisures. 
 

1 000 / 1 500 €
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144  Clip de revers  

en or jaune (750) amati et guilloché figurant une 
couronne de feuillages ponctuée de six diamants 
taille brillant en serti griffe. 
Epingles en or jaune (750).  
Poids brut : 22,5 g. - Long. : 6,7 cm.  
Avec un écrin de la maison Boucheron. 
 

300 / 500 € 

 
145  VAN CLEEF & ARPELS 

Clip de corsage figurant un oiseau branché en or 
jaune (750) et platine (850), le corps orné d’un 
cabochon de turquoise matrix en serti clos, l’oeil 
ponctué d’un cabochon de rubis souligné de 
diamants taille huit-huit en serti grain.  
Epingles en or jaune (750).  
Signé et numéroté 14779. 
Vers 1959. 
Poids brut : 12,5 g. - Haut. : 3,7 cm.  
Egrisures. 
 

3 000 / 4 000 € 
 

146  VAN CLEEF & ARPELS 

Bracelet en or jaune (750) formé d’un ruban souple 
articulé de chevrons. 
Signé et numéroté 71842. 
Fermoir clapet. 
Poids : 56,2 g. - Long. : 19,5 cm. 
Petites rayures. 
Avec un écrin de la maison. 
 

3 000 / 5 000 € 

 

147  Bracelet ligne articulé  

en or jaune (750) à maillons carrés ponctués de 
trente-neuf diamants taille brillant en serti griffe.  
Fermoir cliquet et double huit de sécurité.  
Poids brut : 24 g. - Long. : 19 cm.  
 

800 / 1 000 € 

 
148  Bracelet articulé  

en or jaune (750) formé de maillons ovales torsadés 
entremêlés.  
Fermoir cliquet dissimulé dans un maillon. 
Vers 1970. 
Poids : 57,3 g.  
Long. : 18,5 cm. - Larg. : 1,8 cm. 
 

800 / 1 000 € 

 
149  VAN CLEEF & ARPELS  

Bague en or jaune (750) façon bandeau enroulé, le 
central orné d’un rubis épaulé de deux saphirs de 
taille ovale facettée, les autres de petits diamants 
taille brillant, en serti clos.  
Signée et numérotée B5308G61.  
Poids brut : 8,8 g. - Tour de doigt : 53. 
 

600 / 700 € 

 
150  Clip de corsage fleur  

en or jaune (750) et platine (850) guilloché et 
partiellement amati, le coeur orné de petits saphirs 
facettés en serti griffe, la tige soulignée de diamants 
taille baguette et la feuille de diamants taille huit-
huit en serti grain. 
Epingles en or gris (750).  
Poids brut : 11,3 g. - Haut. : 3,6 cm. 
 

700 / 900 €
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151  CHAUMET Paris  

Collier en or jaune (750) formé d’une alternance de 
billes et de boules évidées amaties.  
Signé.  
Fermoir anneau cliquet.  
Poids : 40,5 g. - Long. : 41 cm.  
Avec écrin de la maison. 
 

1 000 / 1 200 € 

 
152  CHAUMET Paris 

Paire de clips d’oreilles en or jaune (750) formés 
d’une double couronne torsadée, retenant en pendant 
un anneau de verre teinté imitant le jaspe sanguin, 
l’attache ponctuée de deux diamants taille brillant en 
serti griffe. 
Raquettes en or gris (750). 
Signés. 
Vers 1970-80. 
Poids brut total : 39,9 g.  
Haut. : 6,2 cm. - Larg. : 3,3 cm. 
Infimes chocs sur l’anneau. 
Avec écrin de la maison. 
 

1 000 / 1 500 € 

 

153  TIFFANY & Co  

Bague jonc en or jaune (750) godronnée et centrée 
d’un motif de lien croisé pavé de diamants taille 
brillant en serti grain.  
Signée.  
Vers 1990.  
Poids brut : 12,1 g. - Tour de doigt : 57.  
 

400 / 600 € 

 
154  CHAUMET Paris 

Bracelet articulé en or jaune (750) en partie amati 
formé de sept maillons à motifs abstraits imbriqués 
et ajourés.  
Signé et poinçon de maître.  
Vers 1970-80. 
Fermoir cliquet. 
Poids : 45,3 g. - Long. : 19 cm.  
 

1 000 / 1 500 € 

 
155  CHAUMET Paris 

Paire de clips d’oreilles en or jaune (750) en partie 
amati formés de motifs abstraits imbriqués et ajourés 
retenant en pendant deux perles de malachite.  
Signé sur l’un et poinçon de maître. 
Vers 1970-80. 
Poids brut total : 34,4 g. - Haut. : 7 cm.  
Système pour oreilles non percées. 
Avec écrin de la maison.  

500 / 600 €
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156  Demi-parure  

en or 750 millièmes, composée d'un important 
collier et d'une paire de clips d'oreilles.  
Le collier entièrement articulé est habillé de deux 
rangs de perles de culture blanches, grises et dorées 
des mers du Sud, rehaussées de diamants brillantés 
et de saphirs jaunes ronds facettés en serti griffe.  
Il est agrémenté d'un fermoir invisible à cliquet avec 
sécurité. Les clips d'oreilles à l'identique.  
Travail français. 
Poids des diamants : 17 cts env. 
Poids des saphirs : 100 cts env. 
Poids brut : 327.70 g. l'ensemble. 
 

12 000 / 15 000 €
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157  CHAAR 

Importante bague cocktail en or gris (750) centrée 
d’un cabochon d’émeraude ovale dans un double 
entourage de diamants taille brillant, en serti griffe.  
Signée. 
Poids brut : 17,3 g. - Tour de doigt : 55.  
Egrisures. 
 

3 000 / 5 000 € 

 

158  Bague ruban  

en or gris (750) articulée, composée de huit lignes 
de diamants taille brillant en serti griffe.    
Poids brut : 16,3 g. - Tour de doigt : 51.  
Egrisures, petites rayures d’usage. 
 

900 / 1 000 € 

 

159  Bague  

en ors jaune et gris (750) centrée d’une émeraude 
ovale facettée en serti clos dans un entourage de 
petits diamants taille brillant en sertis demi clos et 
griffe, et épaulé de trois petits diamants taille brillant 
en serti clos. 
Poids brut : 8 g. - Tour de doigt : 52,5.   
Anneau ressoudé, égrisures, billes de réduction. 
 

1 500 / 2 000 € 

 

160  BULGARI  

Bracelet articulé en acier et or jaune (750) formé de 
six maillons rectangulaires incurvés et reliés par des 
attaches cruciformes ponctuées de petits cabochons 
d’émeraude.  
Signé. 
Fermoir cliquet dissimulé dans un maillon et clapet 
de sécurité. 
Poids brut : 30,3 g. - Long. : 19 cm. 

 

700 / 900 € 

 
161  Bague jonc  

en or gris (750) centrée d’un diamant demi-taille en 
serti clos. 
Poids approximatif du diamant : 4,70 carats.  
Poids brut : 12 g. - Tour de doigt : 46. 
Petites rayures d’usage. 
 

12 000 / 18 000 € 

 
162  CHAAR 

Bracelet jonc ouvert en or gris (750) centré de trois 
motifs en X sur fond pavé de petits diamants taille 
brillant en serti grain.  
Signé. 
Système à lame d’acier. 
Poids brut : 84,1 g. - Tour de poignet : 18 cm.  
Egrisures. 
 

3 000 / 4 000 €
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163  Bague solitaire  

en or gris (750) ornée d’un diamant taille brillant en 
serti griffe.  
Poids du diamant principal : 1,03 carat. G VS2.  
Poids brut : 2 g. - Tour de doigt : 52.  
Elle est accompagnée d’un certificat GEM Trade 
Laboratory du 11/07/1986. 
 

2 000 / 2 500 € 

 
164  CHAAR 

Bracelet jonc ouvert en or gris (750) centré de trois 
motifs en X sur fond pavé de petits diamants taille 
brillant en serti grain.  
Signé. 
Système à lame d’acier. 
Poids brut : 84,1 g. - Tour de poignet : 18 cm.  
Egrisures. 
 

3 000 / 4 000 € 

 
165  Paire de puces d’oreilles  

en or gris (750) ornées d’un diamant taille brillant en 
serti clos.  
Poids brut total : 2,2 g.  
Système pour oreilles percées. 
 

1 500 / 1 800 € 

 
166  CHAAR  

Important bracelet articulé en or gris (750) formé 
d’une maille ajourée de coeurs affrontés et anneaux 
entrelacés, partiellement pavée de diamants taille 
brillant en serti grain ou ponctuée de diamants taille 
brillant en serti clos, et centré de trois motifs de 
navettes entièrement ornées de diamants taille 
radiant et calibrés en serti rail, le central plus 
important.  
Fermoir cliquet et deux huit de sécurité. 
Signé. 
Poids brut : 89,9 g.  
Long. : 19 cm. - Larg. : 4,1 cm. 
Manque une petite pierre. 
 

3 000 / 5 000 € 

167  Paire de pendants d’oreilles  

en ors gris et jaune (750) formés de deux feuilles 
pavées de petits diamants taille brillant en serti 
griffe, retenant une grappe de raisin en billes de 
topaze facettée sur laquelle est délicatement posé un 
papillon, les ailes serties de saphirs de taille navette. 
Poids brut total : 14,8 g. - Haut. : 4 cm. 
Système pour oreilles percées. 
 

1 000 / 1 500 € 

 
168  Bracelet jonc rigide ouvrant  

en or gris (750) orné d’une ligne de diamants taille 
baguette en serti rail.  
Fermoir cliquet et huit de sécurité.  
Poids brut : 19,7 g. - Tour de poignet : 16,5.  
Petites rayures d’usage et égrisures.  
 

2 000 / 2 500 € 

 

_CATALOGUE (BIJOUX) 3 AVRIL 2019.qxp_CATA  12/03/2019  17:58  Page 62



164

165

163

166

167

168

_CATALOGUE (BIJOUX) 3 AVRIL 2019.qxp_CATA  12/03/2019  17:58  Page 63



64 DROUOT ESTIMATIONS  I  MERCREDI 3 AVRIL 2019

169  Bracelet jonc ouvrant  

en or jaune (750) rainuré, centré de rouleaux et 
pavage de petits diamants taille brillant en serti 
grain.  
Fermoir cliquet et huit de sécurité.  
Poids brut : 33 g. - Tour de poignet : 17 cm. 
 

800 / 1 000 € 

 

170  Bracelet jonc ouvert  

en or jaune (750) orné de motifs géométriques 
alternés de quatre pavages de petits diamants taille 
brillant en serti grain. 
Système à lame d’acier. 
Poids brut : 63,6 g. - Tour de poignet : 17,5 cm. 
 

1 300 / 1 500 € 

 
171  CARTIER, Double C  

Bracelet jonc à système coulissant en or deux tons 
(750) agrémenté de deux C affrontés pavés de 
diamants taille huit-huit en serti grain.  
Signé et numéroté 431714.  
Poids brut : 18,4 g. - Tour de poignet : 18,5 cm 
(réglable). 
Petites rayures d’usage, légère torsion sur l’anneau. 
 

800 / 1 000 € 

172  Bracelet jonc ouvert  

en or jaune (750) centré de trois lignes de dix 
diamants taille brillant en serti griffe, épaulé de trois 
lignes de quatre diamants calibrés en serti clos. 
Système à lame d’acier. 
Poids brut : 66,5 g. - Tour de poignet : 16 cm. 
 

2 000 / 3 000 € 

 
173  Bracelet jonc ouvrant  

en or jaune et gris (585), centré de trois lignes de 
petits diamants taille brillant en sertis grain et griffe. 
Fermoir cliquet et huit de sécurité. 
Poids brut : 31,5 g. - Tour de poignet : 17.5 cm. 
 

1 000 / 1 200 €
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174  Important bracelet jonc ouvrant  

en or jaune (750) orné de vingt-cinq diamants taille 
brillant en serti grain étoilé.  
Fermoir cliquet.  
Poids brut : 163 g. - Tour de poignet : 16,5 cm.  
Oxydations.  

 

3 000 / 5 000 € 

 
175  CHANEL  

Importante bague godronnée en or jaune (750) 
stylisant un coquillage, centrée d’une ligne de sept 
perles de culture blanches, l’un des côtés à décor 
amati, l’autre en partie pavé de petits diamants taille 
brillant en sertis grain et clos.  
Signée et numérotée 9D761.  
Poids brut : 21,6 g. - Tour de doigt : 52.  
Avec une pochette de voyage de la maison.  

 

2 000 / 3 000 € 

 
176  Large bague jonc  

en ors jaune et gris (750) centrée d’un diamant taille 
brillant en serti clos sur un fond pavé de diamants 
taille brillant en serti grain. 
Poids brut : 8,7 g. - Tour de doigt : 54.  
Egrisures. 
 

2 200 / 2 800 € 

177  Patrice FABRE  

Bague bandeau en or jaune (750) à motif quadrillé 
coulé de béton armé.  
Poinçon de maître. 
Poids brut : 2,5 g. - Tour de doigt : 59. 
Légère torsion. 
 

200 / 300 € 

 
178  Patrice FABRE  

Bracelet jonc ouvert en or jaune (750) à motif 
quadrillé coulé de béton armé.  
Signé. 
Poids brut : 34,8 g. - Tour de poignet : 18 cm.  
Petites rayures d’usage. 
 

1 200 / 1 800 € 
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Conditions de la vente 

Les acheteurs paieront en sus de l’adjudication par lot les 
taxes et frais suivants : 24% TTC. 
Conformément à la loi, les indications portées au catalogue 
engagent la responsabilité de DROUOTESTIMATIONS, 
sous réserve des rectifications annoncées au moment de  
la présentation de l’objet et portées au procès-verbal 
de la vente. 
Les dimensions sont données à titre indicatif. 
Aucune réclamation ne sera possible pour les restaurations 
d’usage, les petits accidents, l’exposition ayant permis un 
examen des objets présentés. 
 
 
Ordres d'achat - Enchères téléphoniques 

Les commissaires-priseurs et les experts se chargent 
d’exécuter, gracieusement, les ordres d’achat qui leur seront 
confiés, notamment par les amateurs ne pouvant assister à 
la vente. 
Toute personne souhaitant intervenir téléphoniquement 
devra en faire la demande par écrit, accompagnée d’un 
relevé d’identité bancaire, au plus tard la veille de la vente. 
L’expérience démontrant qu’à de nombreuses reprises les 
communications téléphoniques ne sont pas toujours 
possibles lors du passage des lots, toute demande d’enchère 
téléphonique présuppose UN ORDRE D’ACHAT A 
L’ESTIMATION BASSE PLUS UNE ENCHÈRE, au cas où la 
communication est impossible pour quelque cause que ce 
soit. Drouot-Estimations ne peut être tenu responsable pour 
avoir manqué d’exécuter un ordre. 
 
Ordres d’achat : bids@drouot.com 
 
 
Paiement 

Tout achat devra expressément être réglé au comptant 
durant ou dès la fin de la vente. 
 A défaut de paiement en espèces, chèque ou carte bancaire, 
il pourra être procédé à la remise en vente sur folle enchère 
de l’objet immédiatement ou à la première opportunité avec 
paiement de la différence par le premier enchérisseur, à la 
poursuite en paiement de  l’adjudicataire à ses frais ou à la  
résolution de plein droit de la vente  sans préjudice des 
dommages-intérêts à la charge de celui-ci. 
L’adjudicataire pourra s’acquitter par les moyens suivants : 
- Par carte bancaire en salle : Visa et Mastercard. 
- Par chèque bancaire certifié ou chèque en euros émanant 
d’un établissement bancaire de droit français, domicilié en 
France avec présentation obligatoire d’une pièce d’identité 
en cours de validité. En cas de paiement par chèque non 
certifié, le retrait des objets pourra être différé jusqu’à 
l’encaissement du chèque et aucun objet ne sera délivré. 
Tout règlement par chèque supérieur ou égal à 1 000 € fera 
l’objet d’une délivrance différée. 
- Par virement bancaire et en euros : 
BNP PARIBAS 
PARIS LA CENTRALE 
(00828) 
IBAN : FR76 3000 4008 2800 0106 2854 076 
- En espèces (décret du 24 juin 2015) : 
Jusqu’à 1 000 € frais et taxes comprises pour les 
ressortissants français, particuliers et professionnels. 
Jusqu’à 15 000 € frais et taxes comprises pour les 
ressortissants étrangers justifiant de leur domicile fiscal hors 
de France. 

Retrait des lots & Magasinage 

Les lots seront stockés gratuitement à Drouot Estimations 
les 15 jours suivants la vente et pourront être retirés au  
7, rue Drouot, 75009 Paris, du lundi au vendredi de 10h à 13h 
et 14h à 17h. 
Aucun achat ne sera délivré avant paiement effectif de 
l’intégralité du bordereau. 
Les œuvres acquises sont sous l’entière responsabilité de 
l’acheteur et ce, dès l’adjudication prononcée. 
Drouot-Estimations ne se chargera pas d’envoyer les objets 
achetés par les clients. 
Il leur appartiendra de prendre leurs dispositions pour 
l’enlèvement et emballage de leur(s) achat(s). 
Si l’adjudicataire ne dispose pas de transporteur, toute 
demande d’envoi par la poste ou coursier peut être adressée 
directement à Drouot Transport (01 48 00 22 49 ; drouot-
transport@drouot.com).  
Le règlement du transport est à effectuer directement 
auprès de Drouot Transport. 

 
 

Avis 

Drouot Estimations applique les appellations selon les 
normes et réglementations techniques conformes au décret 
n° 2002-65 du 14 janvier 2002. 
a) Drouot-Estimations désigne les pierres modifiées par « les 
pratiques lapidaires traditionnelles » de la même manière 
que celles qui n’auraient pas été modifiées. (Art. 3) 
b) Drouot Estimations désigne les pierres modifiées par 
d’autres procédés, par le nom de la pierre, suivi de la mention 
« traitée » ou par l’indication du traitement subi. (Art. 2) 
Les pierres non accompagnées de certificats ou attestations 
de laboratoires ont été estimées par Drouot Estimations  
en tenant compte des modifications éventuelles du 
paragraphe a). 
En ce qui concerne les montres, les restaurations, les 
modifications, les caractéristiques techniques, les numéros 
de séries, les dimensions, le poids sont notifiés dans la 
mesure de nos moyens. 
Ces éléments ne sont donnés qu'à titre indicatif pour faciliter 
l'inspection de l'acquéreur potentiel et restent soumises à 
son appréciation personnelle. 
La responsabilité du commissaire-priseur et de l'expert ne 
saurait être mise en cause en cas d'omissions pouvant 
subsister malgré les précautions prises. 
L'absence d'indication n'implique nullement qu'une montre 
soit exempte de défaut. 
Aucune garantie n'est faite sur l'état des montres et des 
bracelets. 
Les révisions, réglages, et l'étanchéité restent à la charge de 
l'acquéreur. 
La mention or, platine et argent sans indication 
complémentaire décrivent les lots en or 750 millièmes, en 
platine 950 millièmes et en argent 925 millièmes. 
 
* Les objets présentés contenant moins de 20 % d’ivoire 
d’Elephantidae spp (I/A) ou de corne de rhinocerotidae spp, 
(I/A) travaillé, pré-Convention, antérieur au 2 mars 1947 et de 
ce fait conforme au Règle CE 338/97 du 09/12/1996 art.2-
Wmc, aux arrêtés français du 16 août 2016 modifié et du 4 
mai 2017, sont en vente libre. 
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Pour une sortie de l'Union Européenne, un certificat CITES de 
ré-export sera nécessaire, celui-ci étant à la charge du futur 
acquéreur. La délivrance d'un tel document n’étant pas 
automatique. 
Pour une éventuelle réexportation, il appartiendra à 
l'adjudicataire de se renseigner - préalablement à tout achat 
- auprès des douanes du pays concerné, particulièrement s'il 
s'agit des Etats-Unis. 
 
En revanche, les objets présentés contenant plus de 20 % 
d’ivoire d’Elephantidae spp (I/A) ou de corne de 
rhinocerotidae spp, (I/A) travaillé, pré-Convention, antérieur 
au 2 mars 1947 et de ce fait conforme au Règle CE 338/97 du 
09/12/1996 art.2-Wmc, et antérieur au 1er juillet 1975 et de ce 
fait conforme aux arrêtés français du 16 août 2016 modifié et 
du 4 mai 2017, peuvent être commercialisés après déclaration 
et obtention d’un permis D. 
Pour se faire, la personne déclarée adjudicataire pour avoir 
porté son enchère par quelque moyen que ce soit pour un lot 
contenant plus de 20 % d’ivoire d’éléphant (elephantidae 
spp) ou de corne de rhinocéros (rhinocerotidae spp), et dont 
la fabrication est antérieure au 3 mars 1947, donne mandat à 
Drouot Estimations pour faire la déclaration d’achat 
nécessaire en son nom auprès de l’Administration 
compétente conformément à l’article 2bis de l’arrêté du 16 
aout 2016 modifié. 
L’adjudicataire, tenu à déclaration, s’engage à fournir sans 
délai à Drouot Estimations toutes les informations 
nécessaires à cette fin et à faire toute diligence qui lui serait 
demandée par Drouot Estimations pour ce faire. 
L’adjudicataire est seul tenu d’accomplir toutes autres 
diligences résultant de la nature particulière d’un tel lot sous 
sa responsabilité. En particulier, il lui appartient de faire les 
démarches imposées par ses éventuelles reventes ou 
exportation. 
Pour une sortie de l'Union Européenne, un certificat CITES de 
ré-export sera nécessaire, celui-ci étant à la charge du futur 
acquéreur. La délivrance d'un tel document n’étant pas 
automatique. 
Pour une éventuelle réexportation, il appartiendra à 
l'adjudicataire de se renseigner - préalablement à tout achat 
- auprès des douanes du pays concerné, particulièrement s'il 
s'agit des Etats-Unis. 
OBLIGATION : Pour la délivrance du lot, l’adjudicataire devra 
présenter sa pièce d’identité et communiquer ses 
coordonnées. 
 
* Spécimen en corail conforme au Règlement CE 338-97 art. 
2.w.mc du 9 décembre 1996. Antérieur au 1er juin 1947. 
Pour une sortie de l’Union Européenne, un CITES de ré-export 
sera nécessaire, celui-ci étant à la charge du futur acquéreur.  
La délivrance d’un tel document n’est pas automatique. 
Pour une éventuelle réexportation, il appartiendra à 
l’adjudicataire de se renseigner - préalablement à tout achat 
- auprès des douanes du pays concerné, particulièrement s’il 
s’agit des Etats-Unis. 
 
* Spécimen en écaille de tortue marine Chelonioidea spp 
(I/A) pré-Convention, antérieur au 1er juillet 1947 et de ce fait 
conforme au Règle CE 338/97 du 09/12/1996 art.2-Wmc. 

Sales conditions 

Purchasers will pay in addition to the hammer price, a buyer’s 
premium of 24% (VAT included). 
In accordance with the law, DROUOT ESTIMATIONS is 
responsible for the contents stated in the catalogue, subject 
to amendments announced by the auctioneer during the 
sale when presenting the lot. 
The dimensions are given on an indicative basis. 
No complaint related to restorations, small accidents, and 
condition will be accepted as the public exhibition allows a 
proper examination by the buyer. 
Indications about the condition are available upon request 
to the auctioneer in charge of the sale. 
 
 
Absentee and phone bids 

Auctioneers and experts execute, free of charge, absentee 
and phone bids, for those who cannot attend the sale. 
Anyone wishing to set up a phone bid will need to send a 
request by email, attaching a copy of his ID and bank details, 
at the latest the day before the sale. 
Experience reveals that communications are not always 
possible due to technical problem or lack of reception, 
therefore a phone bid request assumes that THE BUYER 
AGREES TO BID TO THE LOW ESTIMATE PLUS ONE MORE 
BID in case the connection is lost for any reason. 
Drouot Estimations cannot be responsible for failing to 
execute a bid. 
 
To request an absentee or phone bid: bids@drouot.com 
 
 
Payment 

Any purchase will need to be paid during or right after the 
sale. 
Should the buyer fail to pay the amount due by cash, cheque 
or credit card, the lot may be re-offered for sale, under the 
French procedure known as “procedure de folle enchère”, 
immediately or at the first opportunity with payment of the 
difference by the first bidder, proceedings of the payment at 
the expense of the bidder, cancellation of the sale without 
any fees.  
Payment can be made in the following ways:  
- By credit card in the saleroom: Visa or Mastercard 
- By certified cheque or crossed cheque in euros, upon 
presentation of a valid passport. In case of payment by  
non-certified cheque, the collection of purchase may be 
postponed until the money has been received. 
Collections will be postponed for any payment by cheque 
above €1,000 until the funds have been credited to our 
account. 
- By bank transfer in euros:  
BNP PARIBAS 
PARIS LA CENTRALE  
(00828) 
IBAN: FR76 3000 4008 2800 0106 2854 076 
Any buyer who wants to make a payment by bank transfer 
from a foreign account must take in account additional fees 
from his bank remaining at his own charge. 
- In cash (decret of June 24, 2015) : up to  €1,000 (inc. 
premium) for French citizens or professionals and up to  
€15,000 (inc. premium) for foreign citizens upon presentation 
of valid passport and evidence of residence abroad. 
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Collection and storage 

For this sale, lots will be stored free of charge at Drouot 
Estimations during 15 days following the sale, after that 
charges will apply. 
Collection must be made at Drouot Estimations, 7 rue 
Drouot, 75009 Paris, Monday to Friday 10am-1pm & 2-5pm. 
Drouot Estimations will not send any sold item by mail and 
purchasers will need to organize their own way of shipping. 
If the buyer has no carrier, any request for shipping can be 
made directly to Drouot Transport (01 48 00 22 49, 
drouot-transport@drouot.com). Payment for the transport 
will need to be made directly to Drouot Transport. 
No purchase will be delivered without reception of full 
payment. 
Bought lots remain entirely under the buyer’s responsibility 
as soon as the sale has happened. 
 
 
Notice 

Drouot Estimations applies the technical regulations per the 
law, through the decree n°2002-65 from January 14th 2002. 
a) Drouot Estimations indicates altered stones by  
“traditional stone method”   the same way than the ones that 
haven’t been altered (Art. 3). 
b) Drouot Estimations refers altered stones of a different 
way, by the name of the stone, followed by the mention 
“treated” or by the indication of applied treatment (Art. 2). 
Stones that are not presented with a certificate or a 
laboratory report have been estimated by Drouot 
Estimations considering the modifications of a). 
Concerning the watches: restorations, modifications, 
technical features, series numbers, dimensions, weights are 
notified insofar as we are able. 
These elements are given on an indicative basis only to 
make the inspection easier for the potential buyer, and 
remain subject to his personal assessment. 
The auctioneer’s and expert’s responsibilities cannot be 
questioned in case of potential omissions despite the 
taken precautions. 
Missing indications does not imply that a watch can be 
faultless. 
No guarantee can be made on the conditions of watches 
and bracelets. 
Revisions, adjustments, and waterproofness remain at the 
buyer’s charge. 
The gold, platinum and silver mentions without additional 
information describe the lots as per 750 thousandth 
for gold, 950 thousandth for platinum and 925 thousandth 
for silver. 
 
* Objects presented containing less than 20% Elephantidae 
spp (I/A) ivory or rhinocerotidae spp (I/A) horn, (I/A) 
processed, pre-Convention, prior to 2 March 1947 and 
therefore in accordance with EC Rule 338/97 of 09/12/1996 
art.2-Wmc, the French Orders of 16 August 2016 amended 
and 4 May 2017, are for sale freely. 
For an exit from the European Union, a CITES re-export 
certificate will be required, which is the responsibility of the 
future buyer. The issuance of such a document is not 
automatic. 
For a possible re-export, it will be up to the successful 
tenderer to obtain information - prior to any purchase - from 
the customs authorities of the country concerned, 
particularly in the case of the United States. 
 

On the other hand, objects presented containing more than 
20% Elephantidae spp (I/A) ivory or rhinocerotidae spp (I/A) 
horn, (I/A) processed, pre-Convention, prior to 2 March 1947 
and therefore in accordance with EC Regulation 338/97 of 
09/12/1996 art.2-Wmc, and prior to 1 July 1975 and therefore 
in accordance with the French decrees of 16 August 2016 
amended and 4 May 2017, may be marketed after 
declaration and obtaining a D permit. 
To this end, the person awarded for having bid by any means 
whatsoever for a lot containing more than 20% elephant 
ivory (elephantidae spp.) or rhino horn (rhinocerotidae spp.), 
and manufactured before 3 March 1947, authorises Drouot 
Estimations to make the necessary purchase declaration on 
his behalf to the competent administration in accordance 
with Article 2bis of the amended decree of 16 August 2016. 
The successful tenderer, required to make a declaration, 
undertakes to provide Drouot Estimations without delay with 
all the information necessary for this purpose and to do all 
the due diligence that would be required of him by Drouot 
Estimations to do so. 
The successful tenderer alone shall be required to carry out 
all other due diligence resulting from the particular nature of 
such a lot under his responsibility. In particular, it is up to him 
to take the steps required by his possible resale or export. 
For an exit from the European Union, a CITES re-export 
certificate will be required, which is the responsibility of the 
future buyer. The issuance of such a document is not 
automatic. 
For a possible re-export, it will be up to the successful 
tenderer to obtain information - prior to any purchase - from 
the customs authorities of the country concerned, 
particularly in the case of the United States. 
OBLIGATION: For the delivery of the lot, the successful 
tenderer must present his identity document and provide his 
contact details. 
 
* Coral specimen complying with the Regulations CE 338-97 
art. 2.w.mc of December 9th 1996. Prior to June 1, 1947. 
Prospective purchasers of or incorporating endangered and 
other protected species of wildlife such as, ivory, and 
certain species of coral, are advised that several countries 
require a permit (e.g., a CITES permit) from the relevant 
regulatory agencies in the countries of exportation as well as 
importation. 
Accordingly, clients should familiarize themselves with the 
relevant customs laws and regulations prior to bidding 
on any property with wildlife material if they intend to import 
the property into another country, specicially if it is 
the United States of America. 
 
* Pre-Convention Chelonioidea spp (I/A) sea turtle shell 
specimen, prior to July 1, 1947 and therefore in accordance 
with EC Regulation 338/97 of 09/12/1996 art.2-Wmc. 
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MERCREDI 3 AVRIL 2019 I DROUOT ESTIMATIONS #

ESTIMATIONS GRATUITES ET VERBALES DES OBJETS PRÉSENTÉS  
DU LUNDI AU SAMEDI DE 10 H À 13H ET DE 14H À 17 H.

Fait à .................................................. le .................................................. 2018

Ordre d’achat 
À renvoyer par courrier ou e-mail (bids@drouot.com)  
à Drouot Estimations 

Vente du 3 avril 2019

N° du lot désignation du lot Enchère maximum

c M.    c Mme *L’intégralité des mentions en gras doit impérativement être renseignée 

Prénom ................................................................................ Nom ............................................................................................................................. 

Représentant de ................................................................... ...................................................................................................................................... 

Pièce d'identité : numéro ...................................................................................................................... Date de délivrance .................................. 

Adresse postale ...................................................... .................................................................................................................................................. 

Code postal ............................................................. Localité ................................................................ Pays ......................................................... 

Renseignements complémentaires : Tél. (portable ou fixe) ...................................................................................................................................... 

Communication écrite (Fax ou Courriel) .............................. ...................................................................................................................................... 

Demande à DROUOT ESTIMATIONS d’enchérir pour mon compte sur les lots suivants et à hauteur de la somme indiquée ci-dessous, frais à la charge des acheteurs en sus. 
Demande à être appelé au téléphone lors de la vente pour porter des enchères téléphoniques :    Oui c     Non c 
 
M’engage à payer sans délai le prix des achats réalisés pour mon compte augmenté des frais à la charge des acheteurs de 24 % ttc, et joins impérativement  
au présent ordre d’achat une lettre accréditive de banque, ou un Relevé d’identité bancaire complet correspondant à un compte dont je suis titulaire  
et dont je garantis l’approvisionnement suffisant. 
 
Déclare être informé et consentir à ce que le document joint et ses informations soient conservés par DROUOT ESTIMATIONS  
après la vente si je suis déclaré adjudicataire et jusqu’à complet paiement des sommes dues. 
 
Reconnais : 
- que toute demande d’enchère téléphonique PRESUPPOSE UN ORDRE D’ACHAT A L’ESTIMATION BASSE PLUS UNE ENCHERE, au cas où la communication ne serait  

pas possible pour quelque cause que ce soit. 
- que les ordres d’achat constituant une facilité pour le client, DROUOT ESTIMATIONS n’est pas responsable de n’avoir pu l’exécuter. 
- que les objets sont sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire et à ses risques dès l’adjudication prononcée. 
- que leur prix étant payable au comptant, aucun objet n’est délivré avant paiement effectif de l’intégralité du bordereau. 
- que tout objet non retiré en salle au plus tard le lendemain de la vente à 10 heures, est descendu au sous-sol de l’Hôtel Drouot par son service de magasinage,  

à charge pour l’adjudicataire de régler les frais de stockage et manutention lors de son retrait. 
- Drouot-Estimations ne se chargera d’aucun envoi. Il appartiendra à l’acheteur de prendre ses dispositions pour le retrait de ses lots.

Signature

7, rue Drouot 75009 Paris - Tél. 01 48 01 91 00 - www.drouot-estimations.com 
SAS AU CAPITAL DE 160 000 € - SVV AGRÉMENT DU 10 JUILLET 2002-337 - B 315 159 228 RCS PARIS - APE 741 A - SIRET 315 159 228 00016

ESTIMATIONS EXPERTISES VENTES
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détail lot 64
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